lECCLah® SIREFLRR Y ERSHAT

SDRLF £ 5 K37 & W & [E i g =8

FEERE T

SDRLFIfET A & B 5282 F P A B e T iRed L — (/X IB iR E iR
HRENER, ERATEIFFESBRELIBTSRERLME, UAE
RIERFLZER BN

BENTERAE TESRRPIESEER —ERERE AR ERY, &
FIEFNTIE, IHENURENEETRBEINESTIENTE, W
SRR A R AR T AR S E RS, ARSI T A
BRI SMRIEEN ES TS T 1E.

ENIEFRRE RERE S EERERN, THEELEIENT

5, REATHEDHERAEREE, 5—AdERsmIf,
REEHRECEEIES, FERIESNEES, ATFSBRR.

LTRSS TN ATFERNM. LA, SRS RERS.

SDRLF 1300 X
ESTEE AREN  ARRR  DERE  AWE
ARENEEHTERE BH:AK—Z =8 1.6MPa XA ASH ENHASH P HCMSKINSE
B — ME T
BASE ra
IR L\FRBE | ey /\ < Eﬁfﬁg{ - =
Gl 1{5;1;]1) LZL’/""_“% ﬂ(’”ﬁf{g ‘*ﬁ?ﬁ (Mpa) %@‘ﬁﬁﬁﬂ BTEBTNR %K;; RORS | ETHE
min M o a
MP2) ™ niial | Max. B 7( 7) A | g
SDRLF-A1300x*P | 100 1300 | 610 1% 2
1
SDRLF-A2600x*P = 150 2600 - 820 2% 2
SDRLF-A3900x*P 200 | 3900 5 24V/48W 850 grx-1300x+ | 3x2
e 1.6 0.1 0.35 0.4 R WY
10 220V/50W
| SDRLF-AB500x*P 250 6500 915 5% 2
20
SDRLF-A7800x*P = 250 7800 960 6x 2
30
SDRLF-A9100x*P = 250 9100 990 7% 2
-t ) !
X OYREE. BEENTUIK—C 8, BREED1.6MPa, ARE2600L/min BiFEE10um, SATES. MTEELSH

SDRLF - BH-A2600x10P, JEIEYS/9SFX-BH-110x10

> L-51

hRIFRE IR T



CCLair® STR B SRR R T 52 AR 5 1 By

pridislm|

IMBEZIERRY
SDRLF-A1300 6500
SDRLF-A7800

9100

\ Rﬁ (mm)

s IR

A 3 o

B1 D1 D2 D3 D4 D5| D6 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H8| H9| L1 L2 ‘Wy

SDRLF-A1300x*P | 900 450 | 340 264 | 100 14 | 21 1400/ 250 230 150 200 20 | 80| 2

SDRLF-A2600x+P 150 365| 230 12 4
1125| 555 | 500 412 18 1480 275 225 | 260 29 | 100

SDRLF-A3900x*P 200 6

32.4

SDRLF-A6500x*P 250 10

SDRLF-A7800x*P 1400 600 610 516 250 23 1700 350 450 250 270 325 18 @ 31  110| 12

SDRLF-A9100xP ‘ 14

> L-52 IRIXFRE (IG5



CCLair® STR A LRR F RS R

EF-25~120 RSB = S k& &
iz
ZREZRERE M EANRERS eHEE /\Fg.
XF A S R S SRR R 2 E . XA ARG L
P FRRHORARRIZAG, MWk T mENSEE, XEFFmR
L
ZEmRATRER R ASKRETIER, SEBETIREE
tb, BAIERERE, BEX, PR, HAHE, HERIHR

NhERELEETEETESER. SEREATFZRERTH
HEREREM.
BASHREER
TV [\ AT
m CCLARR]
| ‘ i g
—v—’ |
AT 1 al N
|
a| BRI
b |
c|
\
|
) |
|
1
| —Lf
B S EF.-25 EF.-32 EF.-40 EF.-50 EF.-65 EF.-80 EF.-100 - EF:-120
- oBRE 9 14 21 32 47 70 110 160
=ERE 65 105 170 260 450 675 1055 1512
BDIRER 80 120 180 270 400 600 942 1370
A (mm) 80 100 120 150 190 220 274 333
B (mm) 45 50 55 59 70 80 88 98
a (mm) 9 $39 $47 $55 $66 81 $96 | 4118 $138
- b(mm) $51 $59 $66.5 $82 $102 | 120 $140 $160
¢ (mm) b64 $70 $80 $98 $120 $140 $160 $180
IRE] (FUSRDTA) (mm) Mdx 10 Mdx 10 M5x 14 M6x 14 M8x 16 M8x 16 M8x 20 M8x 20
ESADIRIEE (mm) 0.279 0.279 0.279 0.105 0.105 0.105 0.105 0.105
SHISEE 125(m) (12084 Y)(FRIBRFEK) e

BEBNTIK— _BUERSEN - BH, B: EF3-40-BH

. ROFIIESHE215m/sTIRRVIE,
2. WEF1-2512RFAS, 252 TRENIROFLITBOEI25mm,
3 TRIHER XKEIENREE,

LARERFIERRBHANT EF TR, EARNBEASMEETS, TREBINEERATZS. AL mENH
R, EREEREEERETRRER, HUNEBRANTS; ENESURERZEHA, EANFTIERR, RAELE
BBEnE, MR T AN AR

ERERGD, FIEHEMIAERNRT . DEEREREAHEHERAES, B LA LEBEIFRMSNR A
M, XBEECHRETHN TIERAMAERAS®, MMRIETRERZNESLIE. 1SN, BRERRLENTZSIBERELR
AR EADFMARSEDFE AR RATREERNE IR

» L-53 IRIXFRE (L TT



CCLair®

23R8 LR R T RAR S4B E

Hix

38
19
10
h1
<‘ \

1T W65

465 AT
2 - R5IEH
DN
C-M12 d1 C: WiEFEEF4O0UM

D: dig#EE10Um
FE:d1=G1LA, TiEFEFE40um, MTEH[ESH: C-G1TA

CRI=SIEiF#HR FE)

- G1'LA

-

CRIZ=RERER TR H = H
MENMARSEDFE, 6 LEBEMBRMINBEA A, REF
R HRAEE, EAKREBNERE.

BRI

HREASHY

=)
/

&)

BRI SR R

@%ﬂ;ﬁ%@ d1 42 s h ho ha TERE BHAS
EERIRNL BIRL c D c D
6.5 M12 - PN - - _ . . .
18 G3/4 a
25 M33x2 G1A 46 78 17 \
2. } X- -X-
32 M42x2 | GTLA 102 55 90 19 10 9% 0.59 | C-X-32) D-X 33
40 | M48x2 | G1A 60 130 19
50 | MB0x2 G2A 177 75 134 22 13.0 2.61 | C-X-65| D-X-65
65 M76x2 G2'LA 90 138 24 L i
80 M90x 2 G3A 212 105 145 26 | [ 15.85 3.17 | C-X-80 D-X-80
o AFFRUEBENREIB/IZQ4522 — 86{FH
==
CRIFSIEER ED)
Y T o #rig
433 i N N N N s e
- CHl AR A TR RS R . CRE4E ARSI AN

7T
/\
e

C-M12

g -
: ==
| R = .
2 sr t | j 1T Wgsg
; ’ g X - I: ~
K& o |
Ml2 T '
g DN RHAR
L C: iIEERE40UMm
— 3 D: JHiEFEE10MM

- G11:A

E3Ed ety

HEREARSH

E:d1=G1LA, TiEFEFE40um, MTER/ESH: C-G1LA

HEDMARSEDFE, FErLEAEMBRMINBEATE, REF
FEUE R REEE, KBRS

d1 ERHE ERREE
NIRBR F - d2 s h1 h2 h3 | — —
EZEIRY B4 T T C D C D
6.5 M12 - - - S | - - - -
18 G3/4
25 M33x2 GTA 102 W6 78 7 2.95 0.59 C-X-32 | D-X-32
32 M42x2 G1'an o 55 90 19 10
40 M48x2 c1'lea 60 130 19
50 ~ M60x2 G2A 177 75 134 22 13 2.61 C-X-65 | D-X-65
65 M76x2 G2'2A 90 138 24 1 ‘
= B U mn B |
. 80 M90x2 G3A 212 105 145 26 15.85 \ 3.17 C-X-80 | D-X-80
> L-54 [ =RE S UA



CCLair® STR A LRR F RS R

QUQARFRIE=SIEFS

A= AR AR AT SR R ISR AR
EREEAFESHR S TIEREIEIRIAR T B K= mikAR
BREERT BRSNS R—B G RESURERERIEN
i R IR AR E K

QuQ 1 - 10 X 0.25 : BH
RIIBIR RIS SRILEREE E=RRE MR
E=EJEER 1. 2. 25, 3, 4,5 10, 20, 40 EREASE  BHARAK—ZZE

HEEN RN — MR

= QUQi-sxs  QUQ:z-sxs | QUQzs-exs | QUQs-sxs | QUQemexs | QUQs-sxs
SELEEE (um) 10 20 40 R o
7 =SR2 (mimin) 025 04 10 063 10 25 10 20 30 10 25 40 2540 63 40 63 10
REEMTE () -20~+100
FBDEM3L (mm) 0.5(TIRERFPERER)
i RS RERTSATAP=0.02MPaBtIE .

SMER Y

RIS
; \qi/b\ X
JDBLER QUQ2-QUQ5  QUQ2.5A-QUQ2.5B
SHmEEiE=
B Bf7:mm

S D D1 D2 D3 L L1 ZULIRE] ¢
QuUQ1 $41.3 $50 644 $28 82 134 3— M4x 16 ]
QuUQ2 973 983 $76 048 98 159 6— Mdx 8 045
Quazb 988 ¢ 97 $76 048 98 159  6—M4x8 '
QuUQ2.5 $110 ¢123 $113 $76 150 289 65— M4x8
QUQ25A ¢ 96 6114 $90 $76 192 241 4— M8x 12 69
QUQ25B  $105 $123 $ 90 80 185 237 4— M8x 12 09
QuQ3 0145 $160 9150 | 689 195 320 6— Mdx 12 045
QUQ4 250 $280 6256 153 254 379 6— M10< 20 e
QuQs5 $280 $320 205 197 270 395 6—M1220 | 913

» L-55 IRIXFRE (L TT



CCLair® STR A LRR F RS R

PAFZFIFE R = Sk F =

PAF 1 BH — 002 — 045 - :
PAF g -l
T T T T
RylER EX IR BEBFAREHN ZERE ZRIERE EEAR
MERZSEESR 1 BHAK—ZZE 002 0.45 10 LB R
2 AW A—MIRE®R  0.035 0.55 20 FiE=iEsE
0.07 0.75
BASH L
PAFw*-* *L PAFz * -x - xF
%F]H]HFEB(E%@P\]%EF 7J) (Mpa) 002 0035 0.07 0.02 0.035 0.07
FSRE (Mmmin) Ya 045 0.55 0.75 045 0.55 0.75
TRILREE (Um) 10 20 40 10 20 40 -
DRI (mm) - FoOEIENY O5(AIREAFESR)
BESwEE (C) 00 -20~+100 -20~+100
EELN B G E2(6RM4x16)
BE(Kg) 02 0.28
*: WERRER, BORATRATKEER.
SMER~F
1. pe | 2 BEEE $76
(0000 - s [0
‘_$ © colar
[ } L = ] ©
© | T WRFHE36mm of | ro
$76 G3/4 OfEs3x355 | T
b 48

> L-56 IRIXFRE (L TT



CCLair® STR A LRR F RS R

QLS;:FIJ D&IEI _\.uu..\/ﬁ &2

QLS1-1-10 1m¥min =180pm 0.03MPa  0.02MPa ‘ 1Kg

\
SN R~F

DAB - 90 - 20
RIIEH SR B S RIS
WRESEES 90. 120 90. 150, 145, 255

ShiRGY

PR SE MR
=) D L1 L2 L3 L M s 1/S§ii==3 FmfEs %K&“ﬁiﬁ% WIREE | ayEssiis
(9) (9) (m7min) (um)
DAB-90-90 2 D 85 270
955 33 56 18 | G3/4 36 0.5 AB-90

DAB-90-150 150 170 540 .
DAB-120-145 145 285 840
iy 1265 45 99 25 G114 53 1.25 AB-120
DAB-120-25q 255 570 1680

> L-57 IRIXFRE (L TT



IECCLaH® STR A LRR F RS R

SAFRFITHMREZSIEFR GhED

SAF - - 40 / L = 65
R AR Bz SHIER SRR REHR
4 HHRETSEER 50, 65 A EAHER 40um L=65;85:135, #5224t 54 2
BBy A P Bl R

1 65AILELL=65

HABMRRERT ] [
LS B H D D1 D2 d L1 i)
SAF-50A 50 199 ‘ 656 $90 100 667 25 6-M4X16
SAF-65A 65 | 235 ‘ $ 68 ¢ 105 $ 123 $ 69 2 4-M8X16
I
o | $76.5 L1
: ' d ©
o |
° o L | ob
2 i \
| . & R § { A EEERY
N ) FEEEREE-REME
[ D1 | 6.0
D2 ‘ g 4.5
£ _ —-—L R 40u my
:T 81 E\% 3.0
sl 149 -
b 0
0.5 1.0 15 2.0
FSHRE mimin

t

2D

2

AF-22. AF-35BIZ=SjEFR (G

SpRERSF
62
IR ES EE RS (~—
= 10
20F §
r 4-M4
AF-22 o £
§ 81»5; AF-35 2 <
° u -~
Qe1of ‘
v g f / rd o op2
oo |
0.5 r A//
0 750 1500 2250 3000
i ~ 58
AF-35 5mE Flow (L/min)
AF-22 AF-22 AF-35

> L-58 IRIXFRE (L TT



CCLailir®

SRENLBRARRFSHENE

bopit-

EHBETHERENBE, TRREER. RERERY
IERAERRF.
1T 1455
FCL - 03
:ﬁ;;?\ %;f[v

03:3/8"
04:1/2"
06:3/4"

FCL #&EER
FCF AfEER

BASH - -
A o = e $B $C $D $E ¢F $G BAEBIE OH E5(Kg)
(ERBFYMEmm) (mm)
© FcL-03 3/8( ¢ 15-17) 34 142 17 \ 14 120 102 92 0.14
FCL-04 1/2( ¢ 19-21) 40 142 17 14 120 102 92 0.14
FCL-06 3/4($23-27) 49 142 17 14 120 102 92 014
FCL-08 1(¢ 33-35) 60 142 17 14 120 102 92 014
FCL-10 71%;@417-4:3) 70 142 17 14 120 102 92 0.14
FCL-12 12 (46-49) 80 142 17 14 120 ;2 1 92 0.14
FCF-08 1(¢ 33-35) 60 185 17 12 150 — 170 0.64
FCF-10 1/a (¢ 41-43) 70 1 185 17 12 150 — 170 0.62
FCF-12 112 ($46-49) g0 185 17 12 150 - 170 062
FCF-16 2(¢ 58-62) 96 185 28 12 150 o 1707 ] 0.60
CFCF20 | 2k (47377) 116 185 28 12 150 — 170 0.58
- FCF-24 3(¢ 88-92) 130 185 28 12 150 7\ - 170 0.56
SR~
FCL FCF
B e EoE __, A
] —Q o o> o _i 4 9;‘1&#
A f
R A
(@) @ e
\ |
Q s # D=
— 19 F E
G C D / N\

BoIRME 2-M8X12

BRI 4-M10X16

> L-59 IRIXFRE (L TT



CCLair® STR A LRR F RS R

YWZ-76~500 2 3i& LRIt (FE4EY)

®

= YWz - BH 76 - T
| E T ]
| RINBIR MR 25Teh0EE RET
WALRGR T BH: AK—Z =8 E:EREASH T:#iREt
B A — AR E R - ATREIT
(L] N 3
EAS#
\ R~ (mm)
Lo ‘
ﬁ ‘ ns L E B
|
: YWZ-76
TR = e A &
@ ¢ —e 108 76 37
YWZ-80
e 112 80 42
y YW2Z-100
5N R~ e 100t 132 100 62
YWZ-125
157
— YWZ-125T % o | e 87
YWZ-127
Q YWZ-127T 199 127 89
YWZ-150
— bt 1o 182 150 112
-f- YWZ-160
: i e 192 160 122
Az YWZ-200
AL W 00T 232 200 162
=l - 12
- YWZ-250
| ywzzsor | %2 250 212
- YWZ-254
e = 286 254 216
. YW2Z-300
N R et 332 300 262
i YWZ-350 382 350 312
‘1‘7 o YWZ-350T Y2t A1 |
o YW2Z-400
” e 432 400 362
1. B2, 1293, BDE 4, BHBE YWZ-450 | 4o 450 412
5. TRA6. 15k 7. OFYE 8. OFE xvlg"s‘ggl 1
9. 555 10 BT 1. bRk 12. $Le . YWZ500
7 10, REL 1. 4 G 532 500 462

YB-M42 X 1. 5[ Hkx

BASH IR~

OFE45X3.1

RASHE o | =
x h
44— L ©
1. EBEERE-20~ +100°C { 3 kg B L
2. BARSE] 0.2 MPa A
— z
12 s 14
17.5 I W
B dnEEE

> L-60 IRIXFRE (L TT



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

CYW-76~500 & FI4E B i AL iRt

cYW . BH - 76
T
R9IAH E AT
RS IBALRRT BH: Ak—2Z —f2 E: i REASE
- — R
SRR
; = RY (mm)
O Bs L E B
- CYW-76 108 76 37
. CYw-s0 112 80 42
i CYW-100 132 100 62
1] CYW-125 157 125 87
177 CYW-127 159 127 89
\ CYW-150 182 150 112
! R5E1ONm CYW-160 192 160 122
2T CYW-200 232 T - 200 162
Ny - CYW-250 282 250 212
ap’ CYW-254 286 254 216
P  CYW-300 332 300 262
40 =€ CYW-350 382 350 312
CYW-400 432 400 362
1. ?L%ﬁ 2, ﬂ?@ 3. i&[ﬁ 4, BHRE CYW-450 482 450 412 |
5. A 6. 3k 7. OTEE 8. OfFE CYW-500 532 500 462

9. HpE 100 TRk 1. WRE 1
YDE /LT B 5] 1)

SMER

=3
$=30
(] —
\ITIE Rl gl
§ § El , O—ml =
6 18 40
! 58 48
YD YDA
YDRFENMITRERBE: AISYWZRALTEEFEH, LUEIRERALTER A BILHERmE.
OW;H7KIE T~ =5

SR

ow 24 BH
1 1 LT
23155 RE AR =
THKIERER 24 {ERBEE<DC24V BH: A—Z = : § !
220:fEFIMESAC220V &% — R E 8 |

8|
—
!
@
@
&
2

HESSRYKIDERIEHILIBE

$

> L-61 hRIFRE IR T



C(:Lair®

23R8 LR R T RAR S4B E

1. {BRIMERE (°C): -20 ~ +100

2. I/EBYIE (ms): 1.7
3 B (R)10°
(—)12V 24V 36VDC
1. BfnEBE (Q): 0.15

2. AR BEDC24(V)x 0.2(A)

(Z)110V 220VAC
1. BB (Q): 0.2
2\

R ESEAc220; 110(V)x0.2(A)

LKSHB AT B4 7~ 25

e —

LKSI 24y + BH - 1 — 600 — K — R

T T 1T 1T T

RFIEHR BE NE TR S IR Fx R
RS HIE TR A 24VE220VBH: AK—Z 2B 1. 2.3 AFRBEH KERRIETFE RERR

AW — AR HHEETF X AW TERR

T RAIEHISEE ) BEE90mm, FREBIAK600,800,1000,1200,1500,1800mm

2, BEFX: ARNEREE, RESIRMZRIBEAEME, BHZS, FFXM

RAKERROVRTS

HWERH R . AZREES, FREHITEREIEERS.
3. MERA=OIBERRKRER, BERETFRE

SN

R

100

Lt

-+
[
$105
25
|
|
|

180

150

hlakeaEs
BEFR

HIREERE
[ PAES

[
=1

s

o

\
=
uiC 7

> L-62 hRIFRE IR T



CCLair®

23R8 LR R T RAR S4B E

YKJID R FI AL &Il 2t FE 2%

YKJD Q 24 . BH -— x = o« = % — 714
RIAR RIIRS ERBE 1953 F1SBAL F28IL F3EBAL HREE
RELRIRT Q: 8 24=DC:24V BH:Ak—Z=FE L1 L2 L3 &M ER
WG L @A 220=AC: 220V &EE: H—MERIE 714 FRZ1A4HEE
(2 AFYKID) =B R 2E i D)
#: B A ZERNEDEHOMM
RS
BS ERFERE (T) E{ERT ) (ms) EMeE Q@ aAE F (%)
YKJD -20~+100 1.7 0.1 # DC24(V)x0.2(A)  AC220(V)x0.02(A) 10
HEERRERS
BRI bo0 :
= BK
| ¢ 75 4-MBX401575 ]
— ‘ S 90
- %ﬁ(ﬁfég)
- @ 9 P $ 75
T l/\/ I I | 'l
<z il S ‘
\ i D
= s L ITI | \ ¢
[ N 1
33 S I ‘
‘ [ ﬁﬁ
s § ! KR 960 BEEIR
‘ ¥ YKJD-*-*-*-*.714
L1/ Z14 BRI 10RAZT)
¢ 54 NI
YKJD@esR)
BHRI
¢ 55
s 042 Py 95
42
1BE74-M4
(FAFER)
" 0=
— T — ‘ Iy
[L T
N N i . 2 ]
‘ <
$36(M36x 2) | HEER [
— ] ] (1]
e I | |
\ B | ; el
| :=: 7T 777
‘ T T
L W
Lo | rewEnE ¢ 36(M36x 2)
[ 2,
= * % * %
- YKJDQ-*-*-*-*- Z14
@30 Z14 B (N BT IRRALAZN)
YKJDQEBR)

T BRI QA= Z S TIRN

» L-63 hRIFRE IR T



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

[z FR #4451

o f-1 3=Blue
[ =
)
X
>
] L 1
ZIRed 2 3=Blue EWhite ZIRed 2
e
! KJD
BWhite
&4

HFE220VEB[EAY, RE—WE R, TEMHAIR.

1. B22EBEENAENBR, BREETEKRUEN, RLIEH
YREBBSYKIDTNVE AS2W7FF, PB4KEBSSCEBIMTER, HMRBYUSIETE,

2. lsxgﬁﬁf REIDBE CEREERRERSNRE, SREKT
ZREY, RAIEHIYREBISTE: 153E, REF LIE.

3 l4EJ*%T%Mﬂ%%@aﬂ&ﬁmﬂ%@t;ﬂ@nﬂf LKIUB.
B5E62ZEEE, RIBUT, YREIXTa1ly, RLIEHI4KEB 88 YKID
<I> BI{E (LLBYYKID<II> QA F TAEIRSRI1S5 38), 193f2&, PEYREB
BCEBESEMEN COHBHARMAS HNINE BB T, BRB
ally, 4KEBBS YKID<1>FE. 153 H, Bh@d S iamCtivn
RME SRS TUREB NS TE; HBREBIJa20y, 4£B38YKID
<II> FE 15 3%, HKSURBNSIETIE, DUGHERE T, YKID
<lI> ZIVE 15 3%Bi&E, B YKID<I> Y15 3DANERTFIRTG , PTBIERES
NULDARTAE, BRERZ a1 T, HRSBINEHB.

YKJD(l) YKID() =5 87 YKJD
e [ |
[ I P S YKID(l) - w2 ) a3
o 5
a2
[ " YKJD(1) at
O O

. FRBKESERT, UYEERIND, aa e - SRESMIE, BRIR v\/ﬁ’ :
EARERITE bl az as - FIKE,
Bl. <1> BERBAITHIRBSHTHIRNAL . BREEWR b2PTHRETRILAZ N EatibE,

KE9800mmiy, TJEHVS/9YKJID24- 8000
<2>ABRRNIEHIIREBSFITHIRNLL: BEEROEIPTFHEVRMIE 1= abViEE /Y

1000mm, 22 01 a2 B 9500mm, &5 353 afIEE B 350mmby, 1T 55FLS ) YKID24-

1000-500-350EFBXMEAIR, MRS ASHE .

> L-64 hRIFRE IR T



 ccLair® SRANUMERS R E L EE

A"F*E
/EH*E =P =

SME R

n-¢ 11

oB
c

dA

!

=) A B c D E | n | I
YG - 250 250 | $225| $200| 100 50 6 BED R
YG - 300 300 275 $250 125 50 6 e
YG - 350 350 | $325 300 160 63 8
YG-400 = 400 $375 ¢$350 160 63 8 T K“ﬂ@ig%ﬁﬁ%#ﬁ@ﬂiﬂ_o ERPEZERERENES, BRATHIR
YG-450 450 | 4425 ¢400 200 80 12 #, EHERBSENFET, SRS AYG-250YE=EE1D/918mmA, ShE
YG - 500 500 $475 ¢$450 250 80 12 &l?%bﬁ?ﬁlé&ﬂ%i%%& C. BR,

KFELE hRFF K

KF — L 8 /20 E
E3IET SR & EhkEskEs  Eh
FEHFRFX RAEE 8 M20X1.5 35MPa
KzF — L 8 E
1 T 1
E3 T EEsR & EN
EhRFE gL 8 35MPa
KzF: E3EEER
KjF : BN
SMER~F HARSH
$55
20x1,5 s | K70 (MPa) M
I KjF — L8H C M14x15

Gy KzF— L8H . M20x1.5

g 3 KF— L8/12E (mmy | M14x15 35 M12x1.25

_ h c KF—L8/14E M14x1.5

E =] | KF— L8/20E M20x1.5

(ivat ol |
iwa)iit:{u] - M‘
2T F
BRI N U
3 I+
PTBRFNELZE
SN RaT T %S
PTB — / -

TTTTT

REM MERKRT BEEARBLURT nEERE

MNERE REARYL: ENRL L 6=0"6MPa ARG
25=0"25MPa
40=0"40MPa
H1 M12 x 1.25 | P1 M14 x 1.5
H2 M16 P2 M20 x 1.5
H3 M14 x 1.5 P3 G1/4
H4 | M16x1.5 P4 G1/2

» L-65 hRIFRE IR T



C(:Lair®

23R8 LR R T RAR S4B E

PTZFIHE S E M E

VY K—2Bs B AW ST BIBEZRBINIR)

NFRER : 3.0mm
ME\BIT : 2.9mm
MEIMZ 1 6.0mm
=S £ :23g/m

BRAZISES]: 40MPa
BRAES/ED: 64MPa
B/ V&= 7]: 160MPa
B/\SEHE: 30mm

BEARE : 40 ~+100C 7%= - @ :according to DIN 20024
{EEAIRE - MERMESH LRI FEIiYN 2.5 (static)
WG HEF0Y Y 4 (Dynamic)
MR EFRINETTE TIE
MR
M2
(] D)
|
S
JB1002-77 E] g -
JB1002-77
M1 HENESRS
PTABIERSL (RRHES) A IS, (=)
(—)PTRIVAHADNELEESL (RNHHES)
TERRS RIBRS M1 M2 L | S | RNEEEELRS
PT-1 PT-00 M10x 1 M12x1.25 M 8 | 17 H1 |
PT-2 PT-00A1 L Mo M16 42 8 | 19 H2
PT-3 PT-00A2/D1-3/M14x1.5 M14x1.5 M16 46 12 | 19 . H2
PT-4 DI-3/M10x1 M10x 1 M16 42 8 | 19 . H2
. PT5  DI-3M12x15 M12x1.5 M16 46 12 | 19 . H2
~ PT6 DI-3/M18x1.5 M18x1.5 M16 - 46 12 24 H2
PT-7 DI-3/G1/4 G1/4 M16 46 12 | 19 H2
PT-8 BZ M12x1.5  M14x15 50 12 | 17 H3
PT-9 KF-1/M10x1 M10x 1 M16x1.5 46 115 19 H4
PT-10 KF-1/M12x1.5 L M12x1.5 M16x1.5 46 115 19 H4
PT-11 KF-1/M14x15 | M145x1.5 M16x1.5 46 115 19 H4
PT-12 KF-1/M18x1.5 M18x1.5 M16x1.5 46 | 115 24 H4
(CPTRIVAEDNEEZL A HES R EBE)
C {THREIS M1 M2 L | S RERESELAS
PT-21 M10x1 . ™16 468 8 19 H2
PT-22 G1/4 M16 50.8 12 19 H2 ]
PT-23 M14x1.5 j M16 468 | 12 19 H2
%; AFPNIRY
(Bl $19.5
j E i 7 fitll=) M t1 t2
; i ‘ . PT-21 | M10X1 10 13
%’\ | - PT-22 G1/4 13 16
- : ‘ PT-23 M14X15 13 16
. : |
M1
> L-66 [ =RE S UA



C(:Lair®

23R8 LR R T RAR S4B E

SMER T

(AL ARBHSOIPEBH)

1JHmS M1 M2 L[ 1 | s | EUEEESENES
DI-3/9/16-18UNF 9/16-18-UNF M16 468 | 12 | 19 H2
KF-1/9/16-18UNF 9/16-18-UNF M16x1.5 468 | 12 \ 19 H4
M2
BPINIRY »
15.6 e
1 9/16-18UNF
| %
S
w1
(PO FBH=INERESL
RS RBES M1 M2 L I S | BONEREELES
PPT-1 PT1-00 M10x1 M12x1.25 33 8 17 H1
PPT-2 | PT1-00A1 M10x1 M16 42 8 19 H2
PPT-3 PT1-00A2 M14x1.5 M6 | 46 12| 19 H2
PPT-5 — M12x1.5 Mie 46 | 12 | 19 H2
(Q)PTFRYIBENEREESL
i : M s L 1 M1 RuEESELLS 1JERRIS
M22x1.5 27 28 | 8
M27x1.5 32 29 9 PTF-M1/M
WL M30x1.5 36 30 10 Mi2x1.25 H1 Bl A EESLEVIR
M36x 2 4131 11 wmie H2 ZUIM16 SEBHERZD
s = M42x 2 50 | 35 15 IRETIM22x 1.5 RN
M BRER=ESEL M52x 2 60 ‘ 37 17 PTF-M16/M22 x1.5
JB972-77
M60x 2 70 39 19
(NPTSRIIE RGN EEL
i) L h | o | peumssmes
PTS-6 69.5 | 6
L
| PTS-8 70.5 8
PTS-10 10
- 72.5
GB3759-83 PTS-12 54 12
- PTS-14 14
GBI PTS-16 75.5 16 PT-3
PTS-18 \ 18
i | PTS20 915 55 20
PTS-22 93.5 22
PTS-25 96.5 58 25
PTS-28 97.5 28
> L-67 KRINFRE. (BT



CCLair®

23R8 LR R T RAR S4B E

AN iy e
nEB&E
mEIME
& B
BREE
(ié=aliasc
RIEH

MREFVRINLTDOTIE

HF 23| E S E R EIZ KSR

U K—2ZB e Sl AR BERIBEERBIIER

:3.0mm
:2.9mm
:6.0mm
1 23g/m

=40 ~+100°C

- MRV
%

BAGSE: 40MPa
BAEFSEN: 64MPa
B/EED: 160MPa

B/ )\ESHhHE: 30mm

/& - © :according to DIN 20024
LZERE: BV 2.5 (static)
ALY /9 4 (Dynamic)

AY
1T S
HF J J1 — J J1 2 - P - 15
Ry —imiE Sk ERER R — i SRR AL FB—ibERERER — i Sk IR AL DNTRIBE ENER REKE
A S ERE LR J g ER J. K. Ofl JoEgER J. K, OfY 2mm;3mm 40MPa 1.5mm
O: $#EmE % 30 1:M10X1 O: #EZHR 1:M10X1
H: st 2:M14X1.5 H: s 2:M14X1.5
PfE}%}%Eﬁ% pr PfE}%}%Eﬁ% pr
KiFgst 1:M14%1 KiFEs 1:M14>1
G:EEByX : G:EEBy X :
EAMBEst 2:M20X 1.5 E.spBarst 2:M20X1.5
3:G1/4 3:G1/4
4:G1/2 4:G1/2
HE! HEY
1:M12X1.25 1:M12X1.25
2:M16 2:M16
3:M14X2.5 3:M14X2.5
4:M16X1.5 4:M16X1.5
GHI Gal
1:M12X1.25 1:M12X1.25
2:M14X2.5 2:M14X2.5
3:M16X1.5 3:M16%1.5
EZY ER
1:M14X1.5 1:M14X1.5
2:G1/4 2:G1/4

B S 24

1\ WS EREMIG I ERIGEE L aEET .
2. FPaI—inERRTES, BESKIRAIIMI6, 55—
InEEEEEDR, HEORSIM14x1.5 33F793mm,
REKEN1.5mEVINERA,
3 NBEEEEDRIPINRERSIY, SRPHEERHELED
x®, WBATE CRBEN®RNSIEMRES.

JEBEHSE:

HFH,- P,-3-P-15,

4, EEHRIE.:
] E&——— """y mgs /) - 3
[

> L-68 KRIRFR, BT



C(:Lair®

23R8 LR R T RAR S4B E

SR

(D) EEEMEEZRY
10 BT HF J o

E{i] :mm
enEmeTr S | L
¥ e W
e M s 1 H L 28
J1 M10x1 17 10 22 33 10
J2 M14x15 = 19 14 26 40 14
3. IRIRTL : HFH % S47 :mm
EPEIEEL s
v 7
7%{
N =7
R =
[ %( /}7
- (,/J‘Ik/
L‘i Y 7Mgi S
H1 - M12x1.25 17
H2 M16 19
H3 M14x1.5 17
H4 M16x1.5 19
5. FEI : HFKx 0 mm

HEHEIBIB2-77

S17

\ >~ \
Ko M I | L | s EEHE
K1 M10x 1 8 51 17 10
K2 M14x1.5 12 55 19 14
7. IO, : HFS% A7 :mm

S

M [ L S
S1 M14x1.5 12 [ 104 | 19
S2 M20x1.5 14 | 106 24
S3 G1/4 12 104 19

> L-69

2. HEEZIT  HF 03 317 :mm
AEHBIBI82-77 S S19
Semimetallic gaskgt
s| = _ —
il
L
‘ 0% ‘ M | L S HERE
| 01 M10x1 8 54 17 10
\ 02 M14x1.5 12 58 19 14
4, BBEEIFR  HFPx ] :mm
S
S - —
-
I
L
P M S L |
P1 M14x1.5 17 34 10
P2 M20x1.5 = 24 42 18
P3 G1/4 | 17 34 10
P4 G1/2 27 35 11
6. INETEIRMT, : HFG 3 BT:mm
EN I S

Gx M S | L
G1 M12x1.25 17 8 31
G2 M14x1.5 17 | 10 33
G3 M16x1.5 | 19 10 33
8. JNRAT, HFE B :mm
S
HEHREIBIS2-77
=] I
N
|
L
BEX M | L S
E1 M14x1.5 12 34 Y 19
E2 G1/4 12 | 34 19

IRIXFRE (IG5




CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

CYEN R

FEERE T

MFERERRFNMNE AR EDRUEDS, HREINEES . 2R
BERMEIMEEDE. ABNEEEARPR, DINSEDIREED, IR
ASBERWZEEDRLEDRITR, WRANERE , SIERRELE
MEES, REMASEDROED , BXTEDRREDEIR, MmE
ERB,

MERED: =&, &k BRA=,

NEEESENERBSIEEE

== | SR PEN
0~6MPa 0~ 25MPa 0~ 6MPa
0~ 40MPa 0~ 40MPa

0~ 40MPa

NEERERNERESNIRKEN.5mTRBARERKETTR

E: ERSTENIREERRESWKETRBAELERIE, £
TJERBVIRR IR, ENRSEMAT MRS

ALLE]
cY — 2 — 40 — M6 —  PT-00 i
T T T T T FECYEIRFRINNEEEN, WRASEN40MPa I EEN
EORSIMI6, WEESIPT-00,IITTESS A : CY-2-40-M16-PT-00,

RIGH ENREE ENRBARE NELESY  gazaamssme

MEXE  ENRA ¥ ILIERA M16 (F5ZREEE BR) PT-00 Ij
M14x 1.5

M16

SMER T

RSk BECYRINIRELESE

|

|
\

M

NECRY

» L-70 hRIFRE IR T



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

GLSEFiRATIERE

GLs - BH - 10 X 10
RY|ARR 953 NTIRRE TEAEE
FRATELES BH:h7k—Z ZB2 10(L/min) 10. 20. 30(um)

AR — R EH

1. /& :10 L/min

2, WEBEBE 10, 20, 30um

3. NIRAE] :0.5MPa

4. B3R AC 220V(EREFPEAERBRESHENTRATT LR
5

6

. DK 180W
. B8 :10.4Kg

SNFZR

FE70%%

g
L 3
150
360
Lm0
/—I— [ | — |
SRS
oo - L ___ ’JF - ,jL i @ ]
6 ol @
— | an i

> L7 hRIFRE IR T



CCLair® STR B SRR R T 52 AR 5 1 By

LUC. LUCA. LUCB&%jEHZE

=

%% )

LuC . BH - 16 X 10 Q

T

| T T 1
RIATR R DR R popitzE s

LUC  #4RiEim BHAK—ZZE #RRASH FRBEASH HW SR KR
LUCA: A iRIBARIRIME  HRE: h—RRiREH Qg AL
LUCB: AT #7 R AA 4RI 5 WAL

HM0 M a0

IBIREs
- S
CE7O®
- ZER
R
EBnIHl
ETIRES
RO

N =
ORELT

©ONOUAWN

wap] MmO

y NIRRE HRBE BRBE | RiBEDRk e B BB ES=
(L/min) (um) (um) (MPa) (N) (Kw) V) (kg)
LUC-16%# 16 0.37 60
LUC-40*# 40 ‘ 0.75 90 .
LUC-63"# 63 3 1.1 100
LUC-100%# 100 5 15 110
| A 100 10 <0.02 2 AC:380

LUCH-16%# 16 20 0.37
Lucé4mx# 40 30 075
LUCH-63x# 63 11 i
LUCH-100%c# 100 15

> L-72 IRIXFRE (IG5



C(:Lair®

23R8 LR R T RAR S4B E

SMERT
1.LUCZ%I
LUC
1. B0
2,80
A
R v (mm)
w s
H ! A B
LUC-16 X * 920 470 350
LUC-40 X * 930 648 400
LUC-63 X * 960 560 400
LUC-100 X * 960 560 400
2. LUCAZZ
LUCA
— = 1 0
1 2. Helt
At Ik 4, ZRIRS
‘ 1 | ! 2
ik \ 2
I ‘ I s
| \ = |
it I :
s ‘ o
L -—H
| ‘ |
u T
B A
n S Ry mm
H A B
LUCA-16x* 1060 650 450
LUCA-40x* 1080 700 500
LUCA-63x* 1120 740 500
LUCA-100x * 1120 740 500

> L-73

IRIXFRE (IG5



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

SMER T

3. LUCBAJI
LUCB

h

w-zE8F---=--7 ,
| [
I ‘ I
I I 2
| | i
| |

[=3

wn

©
| I —

i I 4----- T
| k=
I T I
| ~ Al H
B R -

ARBaERMES ZREY
& # B W
S —
N [yt
TSRS BYEETRS B0 (3) PVCIBSEIE (K2m)
_REmm
LUC-16x* CWU-16 x100-J CZX-16x *# 20x 40x 10 USof, DOhH ¢ 19
LUC-40x>* /LUCB-40x * CWU-40 x100-J CZX-40x *# 25x 45x 10 Boh ¢ 32, @ ¢ 25
[» LUC-63x* /LUCB-63 x * CWU-63 x100-J CZX-63x *# ‘ 25x 45x 10 B ¢ 32, @ ¢ 25
‘ LUC-100x* /LUCB-100x * CWU-100x 100-J CZX-100x *# | 30x 50x 10 B ¢ 32, @ ¢ 25
& # 2 W
B Nr |
- S0 MH(3) | PVCEIE2m)
i WONSHEEFE T 2 ey N . N AR/ DT
s GENDTHINGEES, HEISBRIEI BRI = (FYE)mm
B = “HEURE HG4-692-67
LUCA-16x* CWUA-16 x100-J CXXA1-16x80 CXXA2-16x 50 CZXA-16 x % # 20x40x 10 &8, ChH e 19
LUCA-40x* CWUA-40 x100-J CXXA1-40x 80 CXXAZ2-40x50 CZXA-40 x* # 25x45x 10 B ¢ 32 @H ¢ 25
LUCA-63x* CWUA-63 x100-J CXXA1-63x80 CXXA2-63x50 CZXA-63 x % # 25x 45x 10 8 ¢ 32, O 025
LUCA-100x* | CWUA-100x100-J] CXXA1-100x 80 CXXA2-100x 50 CZXA-100 x * # 30x 50x 10 H ¢ 32 O ¢25

E: (1) *F"LIEEE. BEBNTAK—CTE, AVRRE63L/min, WISEES5um, WM IUNARY, IHHEHISALUC BH-63x5D
LUCA- BH-63x5, fE/ResISINEIEIS/ICZX- BH-63x53 CZXABH-63x5,
# "I R. BESNATVITAIR, QUIRIBLFEATR, WARTULHRI R,
QN THERBBENERE, FEESER, BrEichENNRIRE LRI IR, A LFPREENSEERIIR, URBRR
I, IWHSEE < 500mm B ENEK; DHREMST8m,
(3) ISR

> L-74 hRIFRE IR T



!ECCLah® SIREFLRR Y ERSHAT

LUCD&FIiE Mm%

H 3H0

s

LUCD : BH - 40 X 3
| 1 1 |
RYAR MR PR E TEAEE
e BH: 4 k—Z =8 HRBASH ERBASH
HBE: S — R E R
RASH )
e mE WiREE IR E EBHNR EBHlBE il
(L/min) (um) (MPa) (Kw) (V)
LUCD-40 x * 40 3 0.75
LUCD-63 x * 63 150 <0.02 1.1 AC:380 LH1300R*BN/HC
LUCD-100 x* 100 20 15
SME RS
S e ‘A
(Y, . .
: 2;[,,4,—_'4,,,_,5?7 AR R e
& 1A Lo
o 5 2
B | ‘ ‘
B : R el
N ; — =
Bl = T — ] ll
7 570 SAE

> L-75 IRIXFRE (IG5



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

TUCEIaRNIEMEE

T a5
TUC 0 BH - 40 X 3
| 1 1
RYNETR MR NI E TIEFEE
aRAMEBRE BH:Ak—Z 8 FERHARSH FEREASH
B A — AR E
- Vil ISR RIS E DI BNINE EBNBE R ‘
m e (If;mi) ( un;?) (MPa)) (Kw) W) RS ‘
Tucaodl & %5 3 0.75
TUC-63X * 63 150 <0.02 1.1 AC:380 LH1300R*BN/HC
TUC-100X* 100 20 1.5
IMEZ R~
T P A9 liﬁ;@m
ZE1R
420(TUC-4063)
= 450(TUC-100)
- 390(TUC-4063)
EiEH 420(TUC-100)
- ©
TR
g=
2 40T

> L-76 RO



CCLa%nir®

o

23R8 LR R T RAR S4B E

it E

FERRIERNATF PR TAYNEBBENES, BF

INZ & 6~57mm,
WEXAIERNAF SR T RINVEENRENE S, B85
YMZ ¢ 6~42mm,
SRZYERNAF PRI AVNSHRELES, B39

& e £ ¢ 8~406mm,
§ ED
' T L P G
T T
BAEHR  EREN ) MEE
CES L:ZEIRF| P:BEAK G:MER

L: 2R RF) T:e%6 S:RIEE
L BRI H:%8

It RA LSRR

WETZHRMHRIBNWNENTEAS, C©NRBRINSELMEN,.

EFE
y =N %
BE 0.906 g/cm 1.12-1.15 g/ém 2.65 glcm
SHRE 36N/mrh 130--200N/min 70N/mrh
TP T Tt
[E4E8E 90N/mrh 120N/min HB500-600N/fim
MRS 1500N/mmM 3000N/mfn 70.000N/rrim
HIRE 25-35N/mm 80-90N/mfn 180N/mfn
g -30--+90°C -40--+120°C 300C
e Py I 2]
RIBEZRTLEETTR
i o
2%z Af
BYME(mm) B EE(m)
1 3 6-14 0.9
15-22 1.2
23-28 1.5
30-38 2
40-48.3 2.5
50-57 3
60.3-70 3.4
73-88.9 3.7
90-108 4
114.3-133 43
140-165.1 5
168.3-220 55
219.1-323.9 6.5
356-406 7.5

SEAASBUAEXREEN, INZRIULLINESEIML.

v

L-77

hRIFRE IR T



CCLa%nir®

23R8 LR R T RAR S4B E

AN AR
A= =] —_—
SRR i ZRIATI(ZIEDIN 30152 1284))

SEH, NESREERSEN, RV EERMSRD - .
e ; S = 16

BB LR, WIENTTLES, NERBENET, BN | o | §E@ ——

BB, FIRETEE, RO g o) BIREE | BT RS | B35S
DR B B S & R JIFB(Nm)| JIF(KN) | J0%E(Nm) | JOF(KN)
FESIL 0 8 0.6 10 0.6
SYTEEEHE, IRBIEE, BEESTURSEATA sl 4

FIEQOE, T Y MERARARS, AL REENET, EiL 1 8 1 €R 0.7

USSR, RREE. 2 8 13 10 0.8
B 3 M6 8 1.4 10 16
SHTREENL, HRRIEE, S T S, M —— — | . ; o ;

BEENET, B LS, RO, SRS | ° 7

\FEtE. REZEE—TEE, AL 5 8 19 10 2.0

6 8 2.0 10 2.5
| FRALIGZIADIN 301555 2585))
| o |EEE| B e %.la' _
zo) | BT lpprm assgereassosigess 5T
GB5782-86|)45(Nim)| 7 F(KN)| 7DR(Nm) 73 F(KN)[/D28(Nm) TIF(KN)
1 12 16 | 20 4.2 30 12.1
2 M10 12 2.9 20 4.5 30 151
3 15 3.3 25 5.1 35 15.5
4 M12 30 8.2 40 9.3 55 29.4
5 M16 45 11.0 55 21.0 120 | 34.9
6 M20 80 14.0 150 25.8 l 220 50.0
7 M24 110 28.0 200 32.0 250 70.6
8 180 40.0 350 48.0 500 84.5
sy mpani===a R paniyessy \*-ha E §j==kv r‘ﬂo AVN ]
SWEEY, IEEESEOREIEHRREEEE, RS [ | co0 a1 s
RS BRI,
10 600 244 .5
2BV E NREFE C8VHE SR
SNEXZDI(EZIBDIN 3015 55 38349)
N e E6
70 |ears |meEs | m3we | mess | B35
ﬂ%ﬁ(Nm) 7jF(KN) D%@(Nm) 7]F(KN)
1 M6 5 0.9 5 0.9
2 12 2.1 12 2.2
I_ Y 4« W
& FAV0SERT) (RIBDIN 301510849 B— M I3, R | P 0| 2 | 20

o SR EL Bk, AR IRERIB DIN 24488081372 | 12 27 12 2.9

S, BEN 23C, B IENEE, BRAS S aa IS5 [ O 8 7 B o 25

B B, BRAE SRR,

> L-78 BRI S A%



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

R¥in i

HERY

(it

1JEERS IJERS RS
TLPG16-*** TLPG3-*** TLPG12-**
+ TLPG18-** + TLPG18-*** + TLPG18-***
+ TL-E*

> L-79 hRIFRE IR T



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

R¥in i

HEFD)
el

IJBERS 1JEERS IJBERS
THPG16-*** THPG1-"** THPG3-***
+ THPG5-* + THPG5-* + THPG5-*
+ TH-E*

> L-80 hRIFRE IR T



23R8 LR R T RAR S4B E

CCLair®

R¥in i

HERI
XNER

=

\ v/ /

—~50 o)

%ugg%

TTPG4-***
+ TTPG8-***

IJERS
+ TL-E*

1JERS
TTPG1-***
+ TTPG8-***

RS
TTPG16-**
+ TTPG8-***

hRIFRE IR T

> L-81



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

R4
1. BRI

AFEREEEME DIN3015 Teill)

THH S —— I (R o |2 .
o " mnEs e | SE, 19 | SXITE, 19| SRITE, B | SURREIRED | ERTRTRE
=== 8=
B, AEEE | BF, B VER| B, AIVVER |BEEE, A |BESE, AR
TLPS — BIIBRESEAIL SURETREES | (NAEERSE | RNSRELSR | BENRINLE | BRIIIAEES
£}
|- EEEE, B,
TLNG — BRI EHRASLM o
1B = | ©
I il
TLNS — R RERAIIE | ! |
e e e N © @
(RBEF, EBR I51S o © | ® ©
PEOIRERS “TLPG 855)
& N E%ﬁ N
© © & I
RURDI| oM |mTwE| mTIME
|
1THEHRS 1THERS DILe= 1THERS
6 TLPG1-006 [ TLPG2-006 TLPG3-006 TLPG4-006 TLPG5-006
6.4 14 TLPG1-006.4 TLPG2-006.4 TLPG3-006.4 TLPG4-006.4 TLPG5-006.4
0 8 5/16 TLPG1-008 TLPG2-008 TLPG3-008 TLPG4-008 TLPG5-008
9.5 G1/8 3/8 TLPG1-009.5 TLPG2-009.5 TLPG3-009.5 TLPG4-009.5 TLPG5-009.5
10 | TLPG1-010 TLPG2-010 TLPG3-010 TLPG4-010 TLPG5-010
12 TLPG1-012 TLPG2-012 TLPG3-012 TLPG4-012 TLPG5-012
6 TLPG1-106 TLPG2-106 TLPG3-106 I TLPG4-106 TLPG5-106
6.4 14 TLPG1-106.4 TLPG2-106.4 TLPG3-106.4 TLPG4-106.4 TLPG5-106.4
1 8 5/16 TLPG1-108 TLPG2-108 TLPG3-108 TLPG4-108 TLPG5-108
9.5 G1/8 3/8 TLPG1-109.5 TLPG2-109.5 TLPG3-109.5 TLPG4-109.5 TLPG5-109.5
10 TLPG1-110 TLPG2-110 TLPG3-110 TLPG4-110 TLPG5-110
12 TLPG1-112 TLPG2-112 TLPG3-112 TLPG4-112 TLPG5-112
12.7 12 TLPG1-212.7 TLPG2-212.7 TLPG3-212.7 TLPG4-212.7 TLPG5-212.7
13.5 G1/4 TLPG1-213.5 TLPG2-213.5 TLPG3-213.5 TLPG4-213.5 TLPG5-213.5
14 TLPG1-214 TLPG2-214 TLPG3-214 TLPG4-214 TLPG5-214
2 15 TLPG1-215 TLPG2-215 TLPG3-215 TLPG4-215 TLPG5-215
16 5/8 TLPG1-216 TLPG2-216 TLPG3-216 TLPG4-216 TLPG5-216
17.2 G3/8 TLPG1-217.2 TLPG2-217.2 TLPG3-217.2 TLPG4-217.2 TLPG5-217.2
18 TLPG1-218 TLPG2-218 TLPG3-218 TLPG4-218 TLPG5-218
19 34 TLPG1-319 TLPG2-319 TLPG3-319 TLPG4-319 TLPG5-319
20 TLPG1-320 TLPG2-320 TLPG3-320 TLPG4-320 TLPG5-320
3 213 G1/2 ! TLPG1-321.3 TLPG2-321.3 TLPG3-321.3 TLPG4-321.3 TLPG5-321.3
22 TLPG1-322 TLPG2-322 TLPG3-322 TLPG4-322 TLPG5-322
23 TLPG1-323 TLPG2-323 TLPG3-323 TLPG4-323 TLPG5-323
25 1 TLPG1-325 TLPG2-325 TLPG3-325 TLPGA4-325 TLPG5-325
26.9 G3/4 TLPG1-426.9 TLPG2-426.9 TLPG3-426.9 TLPG4-426.9 TLPG5-426.9
4 28 TLPG1-428 TLPG2-428 TLPG3-428 TLPG4-428 TLPG5-428
30 TLPG1-430 TLPG2-430 TLPG3-430 TLPG4-430 TLPG5-430
32 174 TLPG1-532 TLPG2-532 TLPG3-532 TLPG4-532 TLPG5-532
33.7 G1 TLPG1-533.7 TLPG2-533.7 TLPG3-533.7 TLPG4-533.7 TLPG5-533.7
35 TLPG1-535 TLPG2-535 TLPG3-535 TLPG4-535 TLPG5-535
5 38 172 TLPG1-538 TLPG2-538 TLPG3-538 TLPG4-538 TLPG5-538
40 TLPG1-540 TLPG2-540 TLPG3-540 TLPG4-540 TLPG5-540
42 G1/4 TLPG1-542 TLPG2-542 TLPG3-542 | TLPG4-542 TLPG5-542
44.5 194 TLPG1-644.5 TLPG2-644.5 TLPG3-644.5 | TLPG4-644.5 TLPG5-644.5
45 TLPG1-645 TLPG2-645 TLPGS3-645 TLPG4-645 TLPG5-645
48 G1/2 TLPG1-648 TLPG2-648 TLPG3-648 TLPG4-648 TLPG5-648
6 50 TLPG1-650 TLPG2-650 TLPG3-650 TLPG4-650 TLPG5-650
50.8 2 TLPG1-650.8 TLPG2-650.8 TLPG3-650.8 TLPG4-650.8 TLPG5-650.8
52 | TLPG1-652 TLPG2-652 TLPG3-652 TLPG4-652 TLPG5-652
55 TLPG1-655 TLPG2-655 TLPG3-655 TLPG4-655 TLPG5-655
57 214 | TLPG1-657 TLPG2-657 TLPG3-657 TLPG4-657 TLPG5-657

WRZTRAEHET, T ZDEEHITEE

> L-82 hRIFRE IR T



CCLair®

23R8 LR R T RAR S4B E

sl
R4 A
(AR EREINE DIN3015 Teill)
. L0y OVn =
1JERS BRERAIEE TR | SRBHERTSKR |%‘9€H§P§T\%@§%ﬂm ERAINNBEEN
TLPG EREBNERASL LB BE. AINERED | {TRBNESIRS | ABNSESES | ERISTIESER
N = 152 =
TLPS- BIBRIERAILNE lm*ﬁE%%% FEESL) ESIL) ESHL)
TLNG- BRIE I E Je s, R
TLNS- BRIBE P38 E E ﬁ ﬁ
(RIBEEK, BBk TJERS” POINEES °
“TLPGH4)) ® e
(= (=
‘@ - ‘G -
=)
y u @@ ’.‘@/‘.y &=
Ry R IME | BEYRRER | BUIMR ~—
RS eERS RS RS
6 TLPG6-006 TLPGY-006 TLPG10-006 TLPG12-006
6.4 1/4 TLPG6-006.4 TLPG9-006.4 TLPG10-006.4 TLPG12-006.4
0 8 5/16 TLPG6-008 TLPG9-008 TLPG10-008 TLPG12-008
9.5 3/8 TLPG6-009.5 TLPG9-009.5 TLPG10-009.5 TLPG12-009.5
10 G1/8 TLPG6-010 TLPG9-010 TLPG10-010 TLPG12-010
12 TLPG6-012 TLPG9-012 TLPG10-012 TLPG12-012
6 TLPG6-106 TLPG9-106 TLPG10-106 TLPG12-106
6.4 14 TLPG6-106.4 TLPG9-106.4 TLPG10-106.4 TLPG12-106.4
1 8 5/16 TLPG6-108 TLPG9-108 TLPG10-108 TLPG12-108
9.5 3/8 TLPG6-109.5 TLPG9-109.5 TLPG10-109.5 TLPG12-109.5
10 G1/8 TLPG6-110 TLPG9-110 TLPG10-110 TLPG12-110
12 TLPG6-112 TLPG9-112 TLPG10-112 TLPG12-112
12.7 112 TLPG6-212.7 TLPG9-212.7 TLPG10-212.7 TLPG12-212.7
135 G1/4 TLPG6-213.5 TLPG9-213.5 TLPG10-213.5 TLPG12-213.5
14 TLPG6-214 TLPG9-214 TLPG10-214 TLPG12-214
2 | 15 TLPG6-215 TLPG9-215 TLPG10-215 TLPG12-215
16 5/8 TLPG6-216 TLPG9-216 TLPG10-216 TLPG12-216
17.2 G3/8 TLPG6-217.2 TLPG9-217.2 TLPG10-217.2 TLPG12-217.2
18 TLPG6-218 TLPG9-218 TLPG10-218 TLPG12-218
19 34 TLPG6-319 TLPG9-319 TLPG10-319 TLPG12-319
20 TLPG6-320 TLPG9-320 TLPG10-320 TLPG12-320
3 213 G112 TLPG6-321.3 TLPG9-321.3 TLPG10-321.3 TLPG12-321.3
22 TLPG6-322 TLPG9-322 TLPG10-322 TLPG12-322
23 TLPG6-323 TLPG9-323 TLPG10-323 TLPG12-323
o5 1 TLPG6-325 TLPG9-325 TLPG10-325 TLPG12-325
26.9 G4 TLPG6-426.9 TLPG9-426.9 TLPG10-426.9 TLPG12-426.9
4 28 TLPG6-428 TLPG9-428 TLPG10-428 TLPG12-428
30 TLPG6-430 TLPG9-430 TLPG10-430 TLPG12-430
32 174 TLPG6-532 TLPG9-532 TLPG10-532 TLPG12-532
33.7 G1 TLPG6-533.7 TLPG9-533.7 TLPG10-533.7 TLPG12-533.7
5 35 TLPG6-535 TLPG9-535 TLPG10-535 TLPG12-535
38 12 TLPG6-538 TLPG9-538 TLPG10-538 TLPG12-538
40 TLPG6-540 TLPG9-540 TLPG10-540 TLPG12-540
42 G4 TLPG6-542 TLPG9-542 TLPG10-542 TLPG12-542
445 B4 TLPG6-644.5 TLPG9-644.5 TLPG10-644.5 TLPG12-644.5
45 TLPG6-645 TLPG9-645 TLPG10-645 TLPG12-645
48 G2 TLPG6-648 TLPG9-648 TLPG10-648 TLPG12-648
6 50 TLPG6-650 TLPG9-650 TLPG10-650 TLPG12-650
50.8 2 TLPG6-650.8 TLPG9-650.8 TLPG10-650.8 TLPG12-650.8
52 TLPG6-652 TLPG9-652 TLPG10-652 TLPG12-652
55 TLPG6-655 TLPG9-655 TLPG10-655 TLPG12-655
57 24 TLPG6-657 TLPG9-657 TLPG10-657 |  TLPG12-657
WREBRAOVET, HRNTZOESLHTER
> L-83 [ =RE S UA




CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

s 3
R4 A
(SRR SE Tt DIN3015 Teilt)
s < . Ere N
TLPG- R HUSBRES T phy 3| [V H BRAFERTESKRE]| XA \%@%’ﬂﬂﬂiﬂ BRIV NBIRENE | EXBENREN0S
NIRBENETRERIE BAIETRRISIS  WHIHETRRIENS | AERFIETCRRS
TLPS- BHIEBRIE I AILIE NS —ERELE —BREE —BREE SNS—BHREE
|
TLNG- BRI E SRS [UERY
S ' SO
TLNS- ZRERESAILIE | I
|
= A=ENE «x N » — @ S, =)
(BEZR, BER RS PR ©
YER “TLPG 204
= &) - -
N N7 #15; |.'4ﬂ
IAVESYl IMZ | BYARE | BEYIMZ i — N — N - \ —
' TJBEAS IS RS RS
6 TLPG13-006 TLPG14-006 TLPG16-006 TLPG18-006
6.4 14 TLPG13-006.4 TLPG14-006.4 TLPG16-006.4 TLPG18-006.4
0 8 5/16 TLPG13-008 TLPG14-008 TLPG16-008 TLPG18-008
95 3/8 TLPG13-009.5 TLPG14-009.5 TLPG16-009.5 TLPG18-009.5
10 G1/8 TLPG13-010 TLPG14-010 TLPG16-010 TLPG18-010
12 TLPG13-012 TLPG14-012 TLPG16-012 TLPG18-012
6 TLPG13-106 TLPG14-106 TLPG16-106 TLPG18-106
6.4 14 TLPG13-106.4 TLPG14-106.4 TLPG16-106.4 TLPG18-106.4
1 8 5/16 TLPG13-108 TLPG14-108 TLPG16-108 TLPG18-108
95 3/8 TLPG13-109.5 TLPG14-109.5 TLPG16-109.5 TLPG18-109.5
10 G1/8 TLPG13-110 TLPG14-110 TLPG16-110 TLPG18-110
12 TLPG13-112 TLPG14-112 TLPG16-112 TLPG18-112
12.7 1 TLPG13-212.7 TLPG14-212.7 TLPG16-212.7 TLPG18-212.7
13.5 G1/4 TLPG13-213.5 TLPG14-213.5 TLPG16-213.5 TLPG18-213.5
| 14 TLPG13-214 TLPG14-214 TLPG16-214 TLPG18-214
2 | 15 TLPG13-215 TLPG14-215 TLPG16-215 TLPG18-215
16 5/8 TLPG13-216 TLPG14-216 TLPG16-216 TLPG18-216
17.2 G3/8 TLPG13-217.2 TLPG14-217.2 TLPG16-217.2 TLPG18-217.2
18 TLPG13-218 TLPG14-218 TLPG16-218 TLPG18-218
19 34 TLPG13-319 TLPG14-319 TLPG16-319 TLPG18-319
20 TLPG13-320 TLPG14-320 TLPG16-320 TLPG18-320
3 213 G2 TLPG13-321.3 TLPG14-321.3 TLPG16-321.3 TLPG18-321.3
22 TLPG13-322 TLPG14-322 TLPG16-322 TLPG18-322
23 TLPG13-323 TLPG14-323 TLPG16-323 TLPG18-323
25 1 TLPG13-325 TLPG14-325 TLPG16-325 TLPG18-325
26.9 G% TLPG13-426.9 TLPG14-426.9 TLPG16-426.9 TLPG18-426.9
4 28 TLPG13-428 TLPG14-428 TLPG16-428 TLPG18-428
30 TLPG13-430 TLPG14-430 TLPG16-430 TLPG18-430
32 s TLPG13-532 TLPG14-532 TLPG16-532 TLPG18-532
33.7 G1 TLPG13-533.7 TLPG14-533.7 TLPG16-533.7 TLPG18-533.7
5 35 TLPG13-535 TLPG14-535 TLPG16-535 TLPG18-535
38 112 TLPG13-538 TLPG14-538 TLPG16-538 TLPG18-538
40 TLPG13-540 TLPG14-540 TLPG16-540 TLPG18-540
| 42 G1la TLPG13-542 TLPG14-542 _ TLPG16-542 TLPG18-542
44.5 134 TLPG13-644.5 TLPG14-644.5 TLPG16-644.5 TLPG18-644.5
45 TLPG13-645 TLPG14-645 TLPG16-645 TLPG18-645
48 G112 TLPG13-648 TLPG14-648 TLPG16-648 TLPG18-648
6 50 TLPG13-650 TLPG14-650 TLPG16-650 TLPG18-650
50.8 2 TLPG13-650.8 TLPG14-650.8 TLPG16-650.8 TLPG18-650.8
52 TLPG13-652 TLPG14-652 TLPG16-652 TLPG18-652
55 Y TLPG13-655 TLPG14-655 TLPG16-655 TLPG18-655
57 24 TLPG13-657 TLPG14-657 TLPG16-657 |  TLPG18-657

MBBRFANE, BNTERDHBITEH

> L-84 hRIFRE IR T



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

R4
AR EmE DIN3015 Teill)
RS
TLPG — RAUSERIESEp3L (WY b
— o
- ‘ e SN
TLPS — ERIBRIESILE V”/ ! o] :
| £ 1 SIZEO’*’*@’ = SIZEO BG4
n_~
TLNG — B RERERASLIIBEY SIZE O ¢
>
b / gﬁ
_RAY = VR 9
TLNS — RRIBRELAILILE 3 p l . z \/ .
(=] el 1
0) I g \‘A’\
(REER, BB JHEAS POmEsS V “rol | szEs gy @) 3 SIZE 16 hO— G-
“TLPG"835) e o} Y n 7
a 5/ 5/t
SIZE 1-6
TLPG AUESE SRR | SETRREER
97 = = = < = < = < =
| b ¢ d e d e 5 def ns
6 TLPG-006
6.4 114 TLPG-006.4
8 5/16 TLPG-008
0 05 3/8 TLPG.009.5 28 27 - 135 TL-AO |- 30 3| TL-BO |- 5844653
10 G1/8 TLPG-010
12 TLPG-012 -
6 TLPG-106 '
6.4 1/4 TLPG-106.4
8 5/16 TLPG-108 B )
1 95 3/8 TLPG-109 5 34 27 20 135 TL-A1 |20 36 3 TL-B1 |2064506.53
10 G1/8 TLPG-110
12 | TLPG-112
12.7 12 TLPG-212.7
135 G1/4 TLPG-213.5
| 14 TLPG-214
2 | 15 TLPG-215 40 33 26 165 TL-A2 |26 42 3| TL-B2 |2670566.53
16 5/8 TLPG-216
17.2 G3/8 TLPG-217.2
18 TLPG-218
19 3/4 TLPG-319
20 ’ TLPG-320
213 Gl2 TLPG-321.3 i
3 22 TLPG-322 48 35 33 175 TL-A3 (33 50 3| TL-B3 (337864653
23 TLPG-323
25 1 TLPG-325 L
26.9 G4 TLPG-426.9
4 28 TLPG-428 57 42 40 21| TL-A4 |40 59 3| TL-B4 408773653
30 TLPG-430
32 174 TLPG-532
33.7 G1 TLPG-533.7
35 TLPG-535 ; _B5 |52100866.53
5 38 11/ TLPG-538 70 58 52 29| TL-A5|52 72 3| TL-BS :
40 TLPG-540
| 42 Gla TLPG-542 e
445 13/4 TLPG-644.5
45 . TLPG-645
48 G112 TLPG-648
50 TLPG-650
- -B6 |661161006.53
6 50.8 2 TEPGED 8 86 66 66 33| TL-A6 66 83 3| TL-B6
52 TLPG-652
55 o TLPG-655
57 ¢ TLPG-657 Ya W

> L85 hRIFRE IR T




CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

RAZIREA
(AT B SEERE DIN3015 Teil1)
e
© 1@?
0 =
\9 ‘. .
‘_P—i
30 I ‘QI I
@ A =) =~ | ™ i I t
- . o O 2 o LL_
° =
AU
s| @ — < | ' N
s/ @ | ‘
s/ 1| @ i = wf -
@ '::-T ‘ =t L e _‘
SIS TR SEHREAR ESH, SHIRT
IRRVEY| .
. 1J5E Ry DAE(an= Ry E(an= Ry E(an= Ry
d a e § d _a _e 8_ A h a b c
I
0 TL-CO - 30 61 3 TL-DO - 30 298 3
(108%)
1 TL-C1 20 35 69 3 TL-D1 20 35 349 3
(10B%)
TL-E1 11
(TK)
2 TL-C2 26 43 86 3 TL-D2 26 43 427 3
(105%) ‘
3 TL-C3 ' 33 52 104 3 TL-D3 33 52 516 3 TL-E2 14 TL-F 254104 12
(105%) (TK)
4 TL-C4 40 60 117 3 TL-D4 40 60 297 3
(5E%)
TL-E3 30
(TK)
5 TL-C5 52 75 145 3 TL-D5 52 75 370 3
(55)
6 TL-C6 66 90 176 3 TL-D6 66 90 446 3
(5EX)

> L-86 hRIFRE IR T



CCLair®

R¥in i

LIKA SRR T RAR ST

(A RREEENVE DIN3015 Teil1)
| J

? |
|
m | ‘MB
| | i
1 | - : -
! ©
| | | o
< ‘ -
SIZE 16| | ® d g RN
iR HBERESIRE] PNRIRE] PAVEEDAE NS SR B
R 75 —
' esfts | RY (GB65-85) (GB70-85) (GB5782-86) | 1TEartS | Y iTERE
b d dx | dx| dx | a b
0 TL-GO | - - M6x 20 M6x 20 M6x 30 TL-HO |20 34
1 TL-G1 |34 20 M6x 20 M6x 20 M6x 30 TL-H1 20 34
” TL-G2 |40 26 M6x 25 M6x 25 M6x 35 TL-H2 25 39
3 TL-G3 |48 33 Mé6x 30 M6x 30 M6x 40 TL-H3 |30 44 TL-L
4 TL-G4 |57 40 M6x 35 M6x 35 M6x 45 TL-H4 | 35 49
5 TL-G5 |70 52 M6x 50 M6x 50 M6x 60 TL-H5 50 64
6 TL-G6 |86 66 M6x 60 M6x 60 M6x 70 TL-H6 | 60 74
|
> L-87 WRIRFRE SR




CCLa%nir®

LIKA SRR T RAR ST

2. SRR

(&7

RBRSEETRE DIN3015 Teil2)
|

TERE BHRAIREERG | EXPRBERE | SEAIVSBREN | SXHX BRI | BB
S | NNE==3 . L N N
THPG— SR E RIS R E BINERE | B BONBRE | SRSETRSEE | ERTSNRSEE | ASRIETHERS
THPS— EREUEBRIE KNS E NEREZE X IIEREEER HESIL) (ESH.0) BN BRER
THNG— SRR B IS VIIEER
THNS— BRSPS &>
THAG— SREUEE RS IELY > & &
(RIBESR. EEm TS HWRERS “THPG” U;’ V,,‘ V/ﬂ |
N »J v W ‘J 2
B, HBED P R N B A" BIRUNESESY o & 2
<> <> <© <® 2
RY &3 PV TR HHIMR TJERERS JERS JRARS TJBRRS TJERS
6 THPG1-106 THPG2-106 THPG3-106 THPG4-106 THPG5-106
8 5/16 THPG1-108 THPG2-108 THPG3-108 THPG4-108 THPG5-108
10 G1/8 THPG1-110 THPG2-110 THPG3-110 THPG4-110 THPG5-110
12 THPG1-112 THPG2-112 THPG3-112 THPG4-112 THPG5-112
127 THPG1-112.7 THPG2-112.7 THPG3-112.7 THPG4-112.7 | THPG5-112.7
1 135 Gl/4 THPG1-113.5 THPG2-113.5 THPG3-113.5 THPG4-113.5 | THPG5-113.5
14 THPG1-114 THPG2-114 THPG3-114 THPG4-114 THPG5-114
15 THPG1-115 THPG2-115 THPG3-115 THPG4-115 THPG5-115
16 5/8 THPGL-116 THPG2-116 THPG3-116 THPG4-116 THPG5-116
| 17.2 G3/8 THPG1-117.2 THPG2-117.2 THPG3-117.2 THPG4-117.2 THPG5-117.2
18 THPG1-118 THPG2-118 THPG3-118 THPG4-118 THPG5-118
18 THPG1-218 THPG2-218 THPG3-218 THPG4-218 THPG5-218
19 ¥4 THPG1-219 THPG2-219 THPG3-219 THPG4-219 THPG5-219
20 THPG1-220 THPG2-220 THPG3-220 THPG4-220 THPG5-220
213 G1/2 THPG1-221.3 THPG2-221.3 THPG3-221.3 THPG4-221.3 THPG5-221.3
22 THPG1-222 THPG2-222 THPG3-222 THPG4-222 THPG5-222
2 23 THPG1-223 THPG2-223 THPG3-223 THPG4-223 THPG5-223
25 1 THPG1-225 THPG2-225 THPG3-225 THPG4-225 THPG5-225
26.9 G3/4 THPG1-226.9 THPG2-226.9 THPG3-226.9 THPG4-226.9 THPG5-226.9
28 THPG1-228 THPG2-228 THPG3-228 THPG4-228 THPG5-228
30 THPG1-230 THPG2-230 THPG3-230 THPG4-230 THPG5-230
30 THPG1-330 THPG2-330 THPG3-330 | THPG4-330 THPG5-330
32 14 THPG1-332 THPG2-332 THPG3-332 | THPG4-332 THPG5-332
337 Gl THPG1-333.7 THPG2-333.7 THPG3-333.7 THPG4-333.7 THPG5-333.7
3 35 THPG1-335 THPG2-335 THPG3-335 THPG4-335 THPG5-335
38 112 THPG1-338 THPG2-338 THPG3-338 THPG4-338 THPG5-338
40 THPG1-340 THPG2-340 THPG3-340 THPG4-340 THPG5-340
42 G1V4 THPG1-342 s THPG2-342 THPG3-342 THPG4-342 THPG5-342
38 12 THPG1-438 THPG2-438 THPG3-438 THPG4-438 THPG5-438
40 THPG1-440 THPG2-440 THPG3-440 THPG4-440 THPG5-440
42 G1ve THPG1-442 THPG2-442 THPG3-442 THPG4-442 THPG5-442
45 THPG1-445 THPG2-445 THPG3-445 THPG4-445 THPG5-445
483 THPG1-448.3 THPG2-448.3 THPG3-448.3 THPG4-448.3 THPG5-448.3
50 G1v2 2 THPG1-450 THPG2-450 THPG3-450 THPG4-450 THPG5-450
4 51 THPG1-451 THPG2-451 THPG3-451 THPG4-451 THPG5-451
| 52 THPG1-452 THPG2-452 THPG3-452 THPG4-452 THPG5-452
55 Qs THPG1-455 THPG2-455 THPG3-455 THPG4-455 THPG5-455
57 THPG1-457 THPG2-457 THPG3-457 THPG4-457 THPG5-457
60.3 G2 oz THPG1-460.3 THPG2-460.3 THPG3-460.3 THPG4-460.3 THPG5-460.3
63 THPG1-463 THPG2-463 THPG3-463 THPG4-463 THPG5-463
65 THPG1-465 THPG2-465 THPG3-465 THPG4-465 THPG5-465
70 THPG1-470 THPG2-470 THPG3-470 THPG4-470 THPG5-470
70 THPG1-570 THPG2-570 THPG5-570
73 THPG1-573 THPG2-573 THPG5-573
75 THPG1-575 THPG2-575 THPG5-575
5 76.1 G2v2 3 THPG1-576.1 THPG2-576.1 THPG5-576.1
80 THPG1-580 THPG2-580 THPG5-580
825 3 THPG1-582.5 THPG2-582.5 THPG5-582.5
88.9 G3 32 THPG1-588.9 THPG2-588.9 THPG5-588.9
90 THPG1-590 THPG2-590 THPG5-590
90 THPG1-690 THPG2-690 THPG5-690
97 THPG1-697 THPG2-697 THPG5-697
100 THPG1-6100 THPG2-6100 THPG5-6100
6 10L.6 G312 4 THPG1-6101.6 THPG2-6101.6 THPG5-6101.6
108 a4 THPG1-6108 THPG2-6108 THPG5-6108
1143 G4 42 THPG1-6114.3 THPG2-6114.3 THPG5-6114.3
127 THPG1-6127 THPG2-6127 THPG5-6127
127 5 THPG1-7127 THPG2-7127 THPGS5-7127
133 54 THPG1-7133 THPG2-7133 THPG5-7133
140 G5 512 THPG1-7140 THPG2-7140 THPGS5-7140
7 150 THPG1-7150 THPG2-7150 THPG5-7150
152.4 G52 6 THPG1-7152.4 THPG2-7152.4 THPG5-7152.4
159 64 THPG1-7159 THPG2-7159 THPG5-7159
165.1 G6 612 THPG1-7165.1 THPG2-7165.1 THPG5-7165.1
| 168.3 [ THPG1-7168.3 THPG2-7168.3 THPG5-7168.3
168.3 6578 THPG1-8168.3 THPG2-8168.3 THPG5-8168.3
177.8 7 THPG1-8177.8 THPG2-8177.8 THPG5-8177.8
8 193.7 7508 THPG1-8193.7 THPG2-8193.7 THPG5-8193.7
203 THPG1-8203 THPG2-8203 THPG5-8203
219.1 G8 g THPG1-8219.1 THPG2-8219.1 THPG5-8219.1
220 THPG1-8220 THPG2-8220 THPG5-8220
219.1 G8 878 THAG1-9219.1 THAG2-9219.1
9 224.5 THAG1-9224.5 THAG2-9224.5
273 G10 THAG1-9273 THAG2-9273
3239 G12 THAG1-9323.9 THAG2-9323.9
356 Gl14 THAG1-10356 THAG2-10356
10 365 THAG1-10365 THAG2-10365
406 G16 THAG1-10406 THAG2-10406

RS FRONET, BlORSBETH

it 9 WRTRIIRINEH,

> L-88

hRIFRE IR T




CCLa%nir®

R¥in i

LIKA SRR T RAR ST

(N5 FIEE DIN3015 Teil2)
HEERS M2 EBRANEXIRE | MstBXANERIRE | EXFRAEIRETIR | ERTHIEETR | EREIVBERED
THPG— EBFUEA B P3| BT T T i e
o . . . = . P . e T |
THPS— ESRUTBI B S p3, SB EREE, BNV | EIREE, AV A | 28E, FVER | BEE, AR AR | SRIETERER
THNG SR ST L RN FARELR | BETIDNEXERES | BEREEER, | [IERERER,
8=
BK,
THNS— BRRRERANINE
THAG— SV ERASLUIEHY H ﬁ H
N Y e e <2
(REER, BRI DOREES “THG <= |
B4y, IPED P % N B A RISUMRRES g,,j
RO #31 IME BYARE EIIME s JtEItsS UERS s s
6 THPG6-106 THPG7-106 THPGS-106 THPG9-106 THPG16-106
8 5/16 | THPG6-108 THPG7-108 THPGS-108 THPG9-108 THPG16-108
10 61/8 THPG6-110 THPG7-110 THPG8-110 THPG9-110 THPGL6-110
12 THPG6-112 THPG7-112 THPGS-112 THPG9-112 THPG16-112
127 THPG6-112.7 THPG7-112.7 THPG8-112.7 THPGY-112.7 THPGL6-112.7
1 135 Gl/4 THPG6-113.5 THPG7-113.5 THPGS-113.5 THPG9-113.5 | THPG16-113.5
14 THPG6-114 THPG7-114 THPGS-114 THPG9-114 | THPG16-114
15 THPG6-115 THPG7-115 THPGS-115 THPGY-115 THPG16-115
16 5/8 THPG6-116 THPG7-116 THPGS-116 THPG9-116 THPG16-116
| 17.2 G3/8 THPG6-117.2 THPG7-117.2 THPGS-117.2 THPGY9-117.2 THPG16-117.2
| 18 THPG6-118 THPG7-118 THPGS-118 THPG9-118 THPG16-118
18 THPG6-218 THPG7-218 THPG8-218 THPGY-218 THPG16-218
19 4 THPG6-219 THPG7-219 THPG8-219 THPG9-219 THPGL6-219
20 THPG6-220 THPG7-220 THPG8-220 THPGY-220 THPG16-220
213 61/2 THPG6-221.3 THPG7-221.3 THPG8-221.3 THPG9-221.3 THPG16-221.3
2 THPG6-222 THPG7-222 THPG8-222 THPGY-222 THPG16-222
2 23 THPG6-223 THPG7-223 THPG8-223 THPG9-223 THPG16-223
25 1 THPG6-225 THPG7-225 THPG8-225 THPGY-225 THPG16-225
2.9 63/4 THPG6-226.9 THPG7-226.9 THPGE8-226.9 THPG9-226.9 THPG16-226.9
28 THPGG-228 THPG7-228 THPG8-228 THPGY-228 THPG16-228
30 THPG6-230 THPG7-230 THPG8-230 THPG9-230 THPG16-230
30 THPG6-330 THPG7-330 THPG8-330 THPG9-330 THPG16-330
32 18 THPG6-332 THPG7-332 THPG8-332 | THPG9-332 THPG16-332
337 6l THPG6-333.7 THPG7-333.7 THPE8-333.7 | THPG9-333.7 THPG16-333.7
3 35 THPG6-335 THPG7-335 THPG8-335 THPG9-335 THPG16-335
38 112 THPGG-338 THPG7-338 THPG8-338 THPG9-338 THPG16-338
40 THPG6-340 THPG7-340 THPGS-340 THPG9-340 THPG16-340
42 61V THPG6-342 THPG7-342 THPG8-342 THPG9-342 THPG16-342
38 12 THPG6-438 THPG7-438 THPGS-438 THPG9-438 THPGL6-438
40 THPG6-440 THPG7-440 THPGS-440 THPG9-440 THPG16-440
4 g1 THPG6-442 THPG7-442 THPGS-442 THPG9-442 THPGL6-442
45 THPG6-445 THPG7-445 THPGS-445 THPG9-445 THPG16-445
483 THPG6-448.3 THPG7-448.3 THPGS-448.3 THPGY-448.3 THPGL6-448.3
50 G ) THPG6-450 THPG7-450 THPGS-450 THPG9-450 THPG16-450
4 51 THPG6-451 THPG7-451 THPGS-451 THPG9-451 THPGL6-451
52 THPG6-452 THPG7-452 THPGS-452 THPG9-452 THPG16-452
| 55 - THPG6-455 THPG7-455 THPGS-455 THPG9-455 THPGL6-455
57 THPG6-457 THPG7-457 THPGS-457 THPGY-457 THPG16-457
603 G2 oy THPG6-460.3 THPG7-460.3 THPGS-460.3 THPG9-460.3 THPGL6-460.3
63 THPG6-463 THPG7-463 THPGS-463 THPG9-463 THPG16-463
65 THPG6-465 THPG7-465 THPGS-465 THPG9-465 THPGL6-465
70 THPG6-470 THPG7-470 THPGS-470 THPG9-470 THPG16-470
70 THPG6-570 THPG7-570 THPG8-570 THPGY-570 THPGL6-570
73 THPG6-573 THPG7-573 THPGS-573 THPG9-573 THPG16-573
75 THPG6-575 THPG7-575 THPG8-575 THPGY-575 THPGL6-575
5 76.1 Govz 3 THPG6-576.1 THPG7-576.1 THPG8-576.1 THPG9-576.1 THPG16-576.1
80 THPG6-580 THPG7-580 THPG8-580 THPGY-580 THPGL6-580
82.5 qus THPG6-582.5 THPG7-582.5 THPG8-582.5 THPGY-582.5 THPG16-582.5
889 63 32 THPG6-588.9 THPG7-588.9 THPG8-588.9 THPG9-588.9 THPGL6-588.9
90 THPG6-590 THPG7-590 THPG8-590 THPG9-590 THPG16-590
90 THPG6-690 THPG7-690 THPGS-690 THPG9-690 THPG16:690
97 THPG6-697 THPG7-697 THPG8-697 THPG9-697 THPGL6-697
100 THPG6-6100 THPG7-6100 THPGS-6100 THPG9-6100 THPG16-6100
6 1016 632 4 THPG6-6101.6 THPG7-6101.6 THPG8-6101.6 THPGY-6101.6 THPG16-6101.6
108 1 THPG6-6108 THPG7-6108 THPGS-6108 THPG9-6108 THPG16-6108
1143 G4 a2 THPG6-6114.3 THPG7-6114.3 THPGS-6114.3 THPGY-61143 THPGL6-6114.3
127 THPG6-6127 THPG7-6127 THPG8-6127 THPGY-6127 THPGL6-6127
127 5 THPG6-7127 THPG7-7127 THPG8-7127 THPGY-7127 THPGL6-7127
133 504 THPG6-7133 THPG7-7133 THPG8-7133 THPGY-7133 THPGL6-7133
140 65 512 THPG6-7140 THPG7-7140 THPG8-7140 THPGY-7140 THPGL6-7140
7 150 THPG6-7150 THPG7-7150 THPG8-7150 THPGY-7150 THPG16-7150
1524 G52 6 THPG6-7152.4 THPG7-7152.4 THPGS-7152.4 THPG9-7152.4 THPGL6-7152.4
159 6t THPG6-7159 THPG7-7159 THPG8-7159 THPG9-7159 THPGL6-7159
165.1 6 6 THPG6-7165.1 THPG7-7165.1 THPGS-7165.1 THPG9-7165.1 THPG16-7165.1
| 1683 65 THPG6-71683 THPG7-7168.3 THPG8-7168.3 THPGY-71683 THPG16-71683
168.3 65 THPG6-8168.3 THPG7-8168.3 THPGS-8168.3 THPG9-8168.3 THPG16-8168.3
1778 7 THPG6-8177.8 THPG7-8177.8 THPGS-8177.8 THPGY-8177.8 THPG16-8177.8
8 1937 75 THPG6-8193.7 THPG7-8193.7 THPGS-8193.7 THPGY-8193.7 THPG16-8193.7
203 THPG6-8203 THPG7-8203 THPGS-8203 THPGY-8203 THPGL6-8203
2191 8 g5 THPG6-8219.1 THPG7-8219.1 THPGS-8219.1 THPGY-8219.1 THPG16-8219.1
220 THPG6-8220 THPG7-8220 THPG8-8220 THPGY-8220 THPGL6-8220
219.1 a8 g THAG6-9219.1 THAG7-9219.1 THAGS-9219.1 THAG9-9219.1 THAGL6-9219.1
9 2245 THAG6-9224.5 THAG7-9224.5 THAG8-9224.5 THAG9-9224.5 THAGL6-9224.5
273 610 THAG6-9273 THAG7-9273 THAG8-9273 THAG9-9273 THAG16-9273
3239 612 THAG6-9323.9 THAG7-9323.9 THAGS-9323.9 THAG9-9323.9 THAGL6-9323.9
356 614 THAG6-10356 THAG7-10356 THAGS-10356 THAG9-10356 THAGL6-10356
10 365 THAG6-10365 THAG7-10365 THAGS-10365 THAGY-10365 THAGL6-10365
| 406 616 THAG6-10406 THAG7-10406 THAGS-10406 THAG9-10406 | THAGL6-10406
WREBRAGBAL, FfIDZNHEHITR
90 LRT BRIV,
>
> L-89 WRINFRE. (B R




CCLair®

R¥in i

LIKA SRR T RAR ST

Fr)EE DIN3015 Teil2)

\j—b b= | @
v . [ =) o
THPG— EAUIBI S SR P3| (iR . e
) *’ | D)
THps— EREIEENILIR 0)) ;
\
THNG— BRERE R [IER ‘
N cctAr
THNS— BREEERNINE w1 © @ @
THAG— ERAUBE 3L VIEHY A ‘
a .
(RIBER, BER 1JES” POWREES “THPG” @ @
T T |
oy, LED P I N B ‘A" RIRUNIBER) @
)
THPG FUE X THPGD AURNEXE &
RO #5 Mz BN EIIME
1JEe Ry 1JERIS Ry
| b ¢ d e f b ¢ d e f
6 THPG-106 THPGD-106
8 5/16 THPG-108 THPGD-108
10 61/8 THPG-110 THPGD-110
12 THPG-112 THPGD-112
127 THPG-112.7 THPGD-112.7
| 1 135 GL/4 THPG-113.5 55 32 383 16 30 THPGD-113.5 55 32 03 16 60
14 THPG-114 THPGD-114
15 THPG-115 THPGD-115
16 5/8 THPG-116 THPGD-116
17.2 G3/8 THPG-117.2 THPGD-117.2
18 THPG-118 THPGD-118
18 THPG-218 THPGD-218
19 THPG-219 THPGD-219
2 THPG-220 THPGD-220
213 G1/2 THPG-221.3 THPGD-221.3
2 THPG-222 THPGD-222
2 3 1 THPG-223 70 48 45 2% 30 THPGD223 70 48 45 24 60
2 THPG-225 THPGD-225
2.9 G3/4 THPG-226.9 THPGD-226.9
2 THPG-228 THPGD-228
30 THPG-230 A THPGD-230
30 THPG-330 THPGD-330
32 THPG-332 THPGD-332
337 Gl 4 THPG-333.7 THPGD-333.7
3 35 s THPG-335 85 60 60 30 30 THPGD-335 85 60 60 0 60
38 THPG-338 THPGD-338
4 THPG-340 THPGD-340
42 G4 THPG-342 THPGD-342
38 THPG-438 THPGD-438
40 1% THPG-440 THPGD-440
4 GlYa THPG-442 THPGD-442
45 THPG-445 THPGD-445
483 GlY2 THPG-448.3 THPGD-448.3
50 5 THPG-450 THPGD-450
51 THPG-451 THPGD-451
4 oy THPeA52 s 90 9 45 45 THPGD-4%2 W5 90 90 45 9
55 THPG-455 THPGD-455
57 2% THPG-457 THPGD-457
603 G2 21, THPG-460.3 THPGD-460.3
63 2 THPG-463 THPGD-463
65 THPG-465 THPGD-465
70 THPG-470 THPGD-470
70 THPG-570 THPGD-570
73 THPG-573 THPGD-573
75 THPG-575 THPGD-575
761 G¥2 3 THPG-576.1 THPGD-576.1
152 120 12
5 o » THhesgo 5 0 60 60 THPCD.280 152120 122 60 120
825 I THPG-582.5 THPGD-582.5
88.9 63 3% THPG-588.9 THPGD-588.9
90 THPG-590 THPGD-590
%0 THPG-690 THPGD-690
97 THPG-697 THPGD-697
100 THPG-6100 THPGD-6100
6 1006 G2 4 THPG-6101.6 205 170 168 85 80 THPGD-6101.6 205 170 168 8 160
108 4%, THPG-6108 THPGD-6108
1143 G4 4, THPG-6114.3 THPGD-6114.3
127 2 THPG-6127 THPGD-6127
127 5 THPG-7127 THPGD-7127 " |
133 5%, THPG-7133 THPGD-7133
140 I 51/, THPG-7140 THPGD-7140
150 2 THPG-7150 THPGD-7150
7 1524 G5Y2 6 THPG-7152.4 20 200 205 100 90 THPGD-7152.4 205 200 205 100 180
159 6V THPG-7159 THPGD-7159
165.1 6> THPG-7165.1 THPGD-7165.1
1683 G6 6% THPG-7168.3 | THPGD71683
1683 6% THPG-8168.3 THPGD-8168.3
177.8 7 THPG-8177.8 THPGD-8177.8
1937 THPG-8193.7 THPGD-8193.7
8 203 7% THPe-8203 320 270 265 135 120 THPGD-8203 30 270 265 135 240
219.1 G8 8% THPG-8219.1 THPGD-8219.1
220 THPG-8220 THPGD-8220
219.1 G8 8% THAG-9219.1 THAGD-9219.1
2245 THAG-9224.5 THAGD-9224.5
9 P 610 THAG.9273 470 410 395 205 162 THACD.9273 470 410 395 205 3%
323.9 G12 THAG-9323.9 THAGD-9323.9
356 Gl4 THAG-10356 THAGD-10356
10 365 THAG-10365 630 530 534 265 182 THAGD-10365 630 530 534 25 364
406 616 THAG-10406 THAGD-10406 |
S
> L-90 WRINFRE. (B R




CCLair®

LIKA SRR T RAR ST

RAZIREA
(AFFRRSEENRE DIN3015 Teil2)
® |
® R S5
= N
/ m ml
\ @]:6 m
e et e
d
: © - © e
Y { | Dl 16-@ 3% “l
I I | k
9 g g
IR S I EEAR IR RS LR
27 1)
A RU73) e RY e Ry
JmRE — TS Aan= e
d f g S m d f g S m d g f S k n m
|
1 TH-A1 33 30 73 8 MI10 THD-AL 33 60 73 8 M10 TH-B1 33 113 30 8 85 11 M10
2 TH-A2 45 30 85 8 MI0 THD-A2 45 60 8 8 MIO TH-B2 45 125 30 8 97 11 MI10
|
3 TH-A3 60 30 100 8 M10 THD-A3 60 60 100 8 M10 TH-B3 60 140 30 8 112 11 MI10
|
4 TH-A4 90 45 140 10 MI12 THD-A4 90 90 140 10 M12 TH-B4 90 190 45 10 160 14 M12
5 TH-A5 122 60 180 10 M16 THD-AS 122 123 180 10 M16 TH-B5 122 240 60 10 205 18 MI16
[
6 TH-A6 168 80 225 15 M20 THD-A6 168 166 225 15 M20 TH-B6 |168 310 80 15 270 22 M20
]
7 TH-A7 205 90 270 15 M24' THD-A7 205 187 270 15 M24 TH-B7 205 370 90 15 320 26 M24
8 TH-A8 265 120 340 25 M30 THD-A8 265 249 340 25 M30 TH-B8 265 450 120 25 390 33 M30
9 TH-A9 395 162 520 30 M30! THD-A9 395 329 520 30 M30 TH-B9 395 590 162 30 530 33 M30
10 TH-A10 534 182 680 30 M30 THD-A10 534 364 680 30 M30 TH-B10 534 750 182 30 690 33 M30
> L-91 RO




CCLair®

LIKA SRR T RAR ST

s Y
R4 A
(A BRRIBEERE DIN3015 Teil2)
©
| o
I‘ (B
(o) L
|
_ . of a2
_ i )
L
d| | of —F—(—
d ~— ] M
SR FIPAZEAR
INESKIRAE NRIRET
RO Z3
(GB5782-86) (GB70-85) R R
dxl dxl TJERERS RS L
a b m sw a b s d e
L
1 M10x 45 M10x 45 TH-H1 25 51 M10 15 TH-L1 55 30 8 10 15.5
2 M10x 60 M10x 60 TH-H2 40 66 M10 15 TH-L2 70 30 8 22 155
3 M10x 70 M10x 70 TH-H3 52 78 M10 15 TH-L3 85 30 8 37 155
4 . M12x< 100 M12x< 100 TH-H4 85 112 M12 17 TH-L4 115 45 10 63 17.5
5 M16x 130 M16x 130 TH-H5 110 146 M16 21 TH-L5 152 60 10 89 215
6 M20x 190 M20x 190 TH-H6 153 206 M20 27 TH-L6 205 80 15 125 27.5
7 M24x 220 M24x 220 TH-H7 185 245 M24 30 TH-L7 250 90 15 151 30.5
8 M30x 300 M30x 300 TH-H8 250 330 M30 36 TH-L8 320 120 25 205 36.5
9 M30x 450 M30x 450
10 M30x 560 M30x 560 |
- W. I
AR ERVIE R EREIRVEDIN015 Teil1Teil2 Teil3
> L-92 [ =RE S UA




CCLair®

— -
SR BRFRRFHE
s 3
REin A
(AFRBRFSEBENE DIN301S Teil2)
(. 3
\ d
/ T
| ©of o ml
| — -
b * i
12 mJ ‘C%&\R ‘ d ‘ J— ‘
= 1 _
[Te} ~—
‘“ — 7 \m.
1
b 2% m
ZESY SRS it INEXFER
RY &I _ 3 o0 W |
R R R R
RS =S ERS RS
b h b d m b d f s m b d f s m
1 TH-G1 5 33 30 8 11 THD-G1 55 33 60 8 11
2 TH-F1 20 17.8 MI10 TH-G2 70 45 30 8 11 THD-G2 70 45 60 8 11
TH-E 40 22
3 TH-G3 8 60 30 8 11 THD-G3 85 60 60 8 11
| TH-F4 23 198 MI12 TH-G4 115 90 45 10 14 THD-G4 115 90 90 10 14
TH-G5 152 122 60 10 18 THD-G5 152 122 123 10 18
TH-G6 205 168 80 15 22 THD-G6 205 168 166 15 22
TH-G7 250 205 90 15 26 THD-G7 250 205 187 15 26
TH-G8 320 265 120 25 33 THD-G8 320 265 249 25 33
TH-G9 470 395 162 30 33|  THD-G 470 395 329 30 33
TH-G10 630 534 182 30 33 THD-G10 |630 534 368 30 33

> L-93

hRIFRE IR T



CCLa%nir®

3 MBI

23R8 LR R T RAR S4B E

(AT RIS EEE DIN3015 Teil3)

N N l
JEAS EXABIRBEN EXMREENELEINBIR|E LR AR B BENIRGE| & XA BIR
TTPG—INEXZERIE 3L [VIEEY + . >
° B8, AINE|EE, BRAERIERSSI HIIERSSIIBIAERE EIIER0ET
. BRNENES BT IERERBESER #ES |BEER ER [CERIENS | ERTEN2—
TTPS—INERIERIE RSB -
Bk Bk L) . —EHRER BREX
TING—WEXE f B 3L IS RY ﬁ ﬁ
TINS—WEXE R ERASLIE e
(RBZR, BER JHRS” P N2
RS TP #49) N
@)\ @)
@ @
RY&RY | 92 | BYAR | BYIMR
JBERS JEAS JERS JERS JBERS JERS
—
6 TTPG1-106 TTPG3-106 TTPG4-106 TTPG5-106 TTPG8-106 TTPG16-106
6.4 TTPG1-106.4 TTPG3-106.4 TTPG4-106.4 TTPG5-106.4 TTPG8-106.4 TTPG16-106.4
1 8 1/4 TTPG1-108 TTPG3-108 TTPG4-108 TTPG5-108 TTPG8-108 TTPG16-108
9.5 5/16 TTPG1-109.5 TTPG3-109.5 TTPG4-109.5 TTPG5-109.5 TTPG8-109.5 TTPG16-109.5
10 G1/8 3/8 TTPG1-110 TTPG3-110 TTPG4-110 TTPG5-110 TTPG8-110 TTPG16-110
12 TTPG1-112 TTPG3-112 TTPG4-112 TTPG5-112 TTPG8-112 TTPG16-112
12.7 12 TTPG1-212.7 TTPG3-212.7 TTPG4-212.7 TTPG5-212.7 TTPG8-212.7 TTPG16-212.7
135 TTPG1-213.5 TTPG3-213.5 TTPG4-213.5 TTPG5-213.5 TTPG8-213.5 TTPG16-213.5
14 cl/4 TTPG1-214 TTPG3-214 TTPG4-214 TTPG5-214 TTPG8-214 TTPG16-214
2 |15 TTPG1-215 TTPG3-215 TTPG4-215 TTPG5-215 TTPG8-215 TTPG16-215
16 5/8 TTPG1-216 TTPG3-216 TTPG4-216 TTPG5-216 TTPG8-216 TTPG16-216
17.2 63/8 TTPG1-217.2 TTPG3-217.2 TTPG4-217.2 TTPG5-217.2 TTPG8-217.2 TTPG16-217.2
18 TTPG1-218 TTPG3-218 TTPG4-218 TTPG5-218 TTPG8-218 TTPG16-218
19 3 TTPG1-319 TTPG3-319 TTPG4-319 TTPG5-319 TTPG8-319 TTPG16-319
20 | TTPG1-320 TTPG3-320 TTPG4-320 TTPG5-320 TTPG8-320 TTPG16-320
213 TTPG1-321.3 TTPG3-321.3 TTPG4-321.3 TTPG5-321.3 TTPG8-321.3 TTPG16-321.3
3 22 Gl/2 TTPG1-322 TTPG3-322 TTPG4-322 TTPG5-322 I TTPG8-322 TTPG16-322
| 23 TTPG1-323 TTPG3-323 TTPG4-323 TTPG5-323 TTPG8-323 TTPG16-323
25 TTPG1-325 TTPG3-325 TTPG4-325 TTPG5-325 TTPG8-325 TTPG16-325
25.4 1 TTPG1-325.4 TTPG3-325.4 TTPG4-325.4 TTPG5-325.4 TTPG8-325.4 TTPG16-325.4
26.9 G3/4 TTPG1-426.9 TTPG3-426.9 TTPG4-426.9 TTPG5-426.9 TTPG8-426.9 TTPG16-426.9
4 28 TTPG1-428 TTPG3-428 TTPG4-428 TTPG5-428 TTPG8-428 TTPG16-428
30 TTPG1-430 TTPG3-430 TTPG4-430 TTPG5-430 TTPG8-430 TTPG16-430
I — 1_ ——
32 Gl TTPG1-532 TTPG3-532 TTPG4-532 TTPG5-532 TTPG8-532 TTPG16-532
33.7 TTPG1-533.7 TTPG3-533.7 TTPG4-533.7 TTPG5-533.7 TTPG8-533.7 TTPG16-533.7
5 35 1 TTPG1-535 TTPG3-535 TTPG4-535 TTPG5-535 TTPG8-535 TTPG16-535
38 TTPG1-538 | TTPG3-538 TTPG4-538 TTPG5-538 TTPG8-538 TTPG16-538
40 G4 L TTPG1-540 TTPG3-540 TTPG4-540 TTPG5-540 TTPG8-540 TTPG16-540
42 | TrPG1-542 TTPG3-542 TTPG4-542 TTPG5-542 TTPG8-542 TTPG16-542
| N #
WRERADNER, RIITROBETR
> L-94 R =R DA



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

RAZIREA
(I}EDEDW/E.\_%W}E DIN3015 Teil3)
TJERS
TTPG — WEREBRIE Je 3L [WigH
TTPS — IREXSBRIE AT S AN
TTING — WEXE W E XA V&R
. b
TTNS — WEXEXEFAILLE d 9
CCl‘AIR m
(RESRBEEE 1JERS” PeWRE 7 | a2 N
S “TTPGH) al 4 o °
o F 2_C
TTPGELERE R YRR | SEXRFRERR
RYURD Mz EUYRER | BYIME =
Tts | RY | imRs | RY TEre | RY
b ¢c d e g m § d e 3§
a%
6 TTPG-106
6.4 1/4 TTPG-106.4
8 516 TTPG-108
1 95 38 TTPG-109.5 36 27 20 13.5 TT-A1 37 M6 3 TT-D1 40 196 3
10 TTPG-110
12 G1/8 TTPG-112
12.7 112 TTPG-212.7
13.5 G1/4 | TIPG-2135
14 TTPG-214
2 15 TTPG-215 53 26 29 13| TT-A2 55 M8 5 TT-D2 | 58288 5
| 16 5/8 TTPG-216
17.2 G3/8 TTPG-217.2
18 TTPG-218
19 3/4 TTPG-319
20 TTPG-320
213 G112 TTPG-321.3
3 22 TTPG-322 67 37 36 185 TT-A3 70 M8 5 TT-D3 | 72358 5
23 TTPG-323
25 TTPG-325
25.4 1 TTPG-325.4
26.9 G3/4 TTPG-426.9
4 28 TTPG-428 82 42 45 21 TT-A4 85 M8 5 TT-D4 |90 446 5
30 TTPG-430
| PP\
32 1114 TTPG-532
33.7 G1 TTPG-533.7
% PRy 106 54 56 27 112558 5
5 38 " | WY 8 TT-A5  [110 M8 5 TT-D5
40 TTPG-540
42 G114 TTPG-542
AL WSS 4 W

> L-95 hRIFRE IR T



CCLair®

LIKA SRR T RAR ST

RAZIREA
(AT SRR G EIME DIN30LS Teil3)
|
;@‘ °
i
S .
b ]
1 n :
S]E | j b
N 2 7 5 /R 3[
T a d
RESH SHNERS E
R
' ITERRS Ry JERS Ry ITERRS Ry
2~ | b c m b d 5
1 TL-F 254 104 12 M6 TT-G1 34 6.6 3
2 TT-G2 51 8.6 3
11
(1)
TL-E1
3 TL-E2 ( 115'2 ) TT-G3 64 8.6 3
TL-E3 TT-F 254 104 14 M8
30
(1)
4 TT-G4 78 8.6 3
|
5 TT-G5 102 8.6 3
> L-96 RIUFRAS, B




CCLair®

LIKA SRR T RAR ST

L2EE A
(A BRI SEERE DIN3015 Teil3)
: 7y’
ﬁ |
I 20
SW m )
N B N
0 o R e Y
| | | ’ |
1 I o- | a s
| | T F°
| | ! = 22 o~
- 5 —
; =
ol | . } _
G SR \=
NSRS PNRIRET T0EAE PIAEIR
R 75
| (GB5782-86) (GB70-85) R - . R i -
| dxl dxl ueERs [ Ry TJERS Ry
a b m sSw SW
1 M6 x 35 M6 x 35 TT-HL 20 34 M6 11 TT-L1 11
2 M8 x 35 M8 x 35 TT-H2 20 33 M8 12
3 M8 x 45 M8 x 45 TT-H3 29 44 M8 12
]
n TT-L2 12
4 M8 x 50 M8 x 50 TT-H4 34 49 M8 12
w _A _l
5 M8 x 60 M8 x 60 TT-H5 47 62 M8 12
> L-97 KRIRFR, BT




CCLa%nir®

23R8 LR R T RAR S4B E

R¥in i

4 ENHERDEER

BIRAE
|
R AR5 D D1 JERS INERYT SEMRERIS

0 THPG30-210 TH210
12 THPG30-212 TH-212
127 THPG30-212.7 TH212.7
14 THPG30-214 EITHPGL-226.9 TH-214

2 15 269 THPG30-215 TH-215
16 THPG30-216 TH-216
172 THPG30-217.2 TH-217.2
18 THPG30-218 TH-218
19 -y THPG30-219 TH-219 -
20 THPG30-320 TH320
213 THPG30-321.3 TH-3213
27 THPG30-322 TH322
25 " THPG30-325 [ETHPG1-340 TH-325

3 269 THPG30-326.9 TH-326.9
28 THPG30-328 TH-328
30 THPG30-330 TH-330
32 THPG30-332 TH-332
32 THPG30-432 TH-432
337 THPG30-433.7 TH-433.7
35 THPG30-435 TH-435
38.7 THPG30-438.7 TH-438.7
40 THPG30-440 o TH-440

4 pis 65 THPG30-442 [RITHPE1-465 TH-442
455 THPG30-445.5 TH-445.5
48 THPG30-448 TH-448
51 THPG30-451 TH-451
53.4 THPG30-453.4 TH-453.4
56.4 THPG30-456.4 TH-456.4
55 THPG30-555 TH-555
57 THPG30-557 TH-557
60 THPG30-560 o TH-560

5 65 88.9 THPG30-565 [RITHPGL-588.9 TH-565
70 THPG30-570 TH-570
72 THPG30-572 TH-572
76 THPG30-576 | TH-576
80 THPG30-680 TH-680
88.9 THPG30-688.9 _ TH-688.9

6 90 1143 THPG30-690 [BITHPG1-6114.3 TH-690
97 THPG30-697 TH-697
100 - THPG30-6100 TH-6100
127 THPG30-7127 _ TH7127

7 133 159 THPG30-7133 [EITHPG1-7159 TH-7133
140 THPG30-7140 TH-7140

> L-98

hRIFRE IR T



CCLair® SIREFLRR Y ERSHAT

5. /RS

|
BAEE -
EE=SER. ER. ViEshs. ISAE ’
HRGE. WK, HEATFBMRIRE \ﬁgﬂﬁ —
N ) J \/’\/Q
RS 6.8 A D o
w DL D2 UV
TTSP-/ NEUIREREBRIE % Q/L B ERFE
™
TISN-) BURBXE B EX Ndil s
(RBER, BEm THRE” DR L "
— « » oo Ll h_A
5 “TTSP” &%)
n @ 8.
R | R
IRVE=Yl M2 BYAR | BYIME TJERS | -
NI A\
D1/D2 Rt . 5 " s
L4 B2
6/6 TTSP-106
1 6.4/6.4 Y/t TTSP-106.4 32 18 145 135 TS-G1 29 155
8/8 TTSP-108
8/8 TTSP-208
9.5/9.5 Sells | TTSP-209.5
2 10/10 Ye/l/s TTSP-210 Q 2 145 185 5-G2 | 40 | 165
12/12 YoV TTSP-212
| 12.7/12.7 TTSP-212.7
10/10 e/ Vs TTSP-310
12/12 TTSP-312
1 1
127/12.7 o'/ TTSP-312.7
3 135135 | M TTSP313.5 54 30 145 235 T5-G3 295 | 16
14/14 TTSP-314
15/15 5/s/5/s TTSP-315
16/16 TTSP-316
|
14/14 TTSP-414
15/15 TTSP-415
| 16/16 5/8/°/s TTSP-416
17.2/17.2 38/ TTSP-417.2
3/4/3/4
19/19 TTSP-419
20/20 TTSP-420
21.3/21.3 1/5/Y/> | TTSP-421.3
22/22 | TTSP-422

WEERD, £ RS BT ¢ D2

> L-99 hRIFRE IR T



CCLair®

LIKA SRR T RAR ST

R
A0
EREESEE. EM. VRGBS, NEREH 02
N . e T @
W&, WK, BT BN, .
TS
PESRe=] /\ AEEEEE }
TSP \EUBBERIBRY B 3 lJ
TSN-/N\EUEREXE I E K \\/ 13| 12
(RIBESK, BB T8RS POWRESRE )
5 “Tsp” B3)
| Ry
RYRD | M2 | EURE | mUINE RS - @
. bl 1 L2 13 B H & D2
06 TSP-106
1 06.4 1 TSP-106.4 22 9 7 145 135 68
08 TSP-108
08 TSP-208
09.5 % | TSP-209.5
2 10 A TSP-210 27 11 7 145 185 68
12 TSP-212
127 Y, TSP-212.7
|
10 bg TSP-310
12 TSP-312
127 Y, TSP-312.7
3 135 Yy TSP-313.5 3 15 7 145 235 6.8
14 TSP-314 l
15 TSP-315
16 % TSP-316
14 TSP-414
15 TSP-415
| 16 % TSP-416
17.2 3% TSP-417.2
4 18 TSP-418 40 19 7 145 305 6.8
19 % TSP-419
20 TSP-420
213 1, TSP-421.3
2 TSP-422
» L-100 IRINFRE, @R




$5i. 3. DV, L &S00z S

Dedicated professional,innovation is our idea

£ E M. 400-6770-998

ZAcCLair’
i 8 5 B 3L Bl B R A
Nux in Automation Technology Co., Ltd.

% b
5770-998




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51

